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(*) 
 

PŘEDMLUVA 
 
 
 
Na následujících stránkách není učiněn žádný pokus prokázat objektivní a faktickou existenci 
létajících talířů a dalších podivných vesmírných plavidel, protože v tomto bodě již není pochyb. 
Vzhledem k velké rozmanitosti tvaru, barvy a chování těchto létajících objektů je zapotřebí obecný 
název. Pojem Éterických lodí (Ether Ships nebo Ether Craft – anglicky – poznámka 
zpracovatele) byl přijat, protože označuje skutečnou povahu a původ všech těchto různorodých 
jevů. 
 
Borderland Sciences Research Associates (BSRA) nepředstavují ani nezastupují žádný návrh, 
organizaci nebo zvláštní zájem. Jsou to nezávislí vyšetřovatelé jevů, kterými se oficiální věda z 
toho či onoho důvodu nezabývá. Materiál obsažený v této brožuře je považován za velmi důležitý 
a je prezentován jako veřejná služba a spolupracovníci vítají spolupráci osob sympatizujících s 
jejich postoji a cíli. 
 
 

INFORMAČNÍ BULLETIN Z PROSINCE 1957 
 
Toto je memorandum týkající se naší moderované brožury nazvané „Záhada éterické lodi a její 
řešení“ („The Ethership Mystery and its Solution“) s podtitulem „Létající talíře“ „Flying Dises“. 
Toto bylo poprvé vydáno asi před 5-6 lety a mělo dva dotisky. V současné době nejsou k dispozici 
žádné kopie. 
 
Velmi nás mrzí, že autoři několika nedávných knih, přestože se o Záhadě éterické lodi zmiňovali v 
příznivých podmínkách, měli dojem, že jsme vydali DVĚ knihy místo JEDNÉ zmíněné. Částečně to 
vyplývá ze skutečnosti, že BSRA také vydala různé synopse a výtahy zabývající se éterickou 
interpretací aeroformů (talířů), z nichž mnohé byly distribuovány zdarma nebo nabízeny 
spolupracovníkům za cenu nákladů. 
 
Dále máme 90-ti stránkovou mimeo knihu nazvanou „PŘÍCHOD STRÁŽCŮ“, "THE COMING OF 
THE GUARDIANS", která se skládá hlavně z doslovných výroků Vnitřního kruhu (Inner Circle) 
Marka Proberta (hluboký trans média) týkající se aeroformů a vpádu vesmírných lidí. Cena této 
knihy je 3,00 $ a je zvláště zajímavá pro vyšetřovatele, kteří se nenechají odradit používáním 
paranormálních zdrojů. Éterická interpretace Disků a dalších souvisejících jevů nám byla dána 
těmi samotnými Řídícími v roce 1946. nebyla nikdy stažena nebo vážně upravena – a ukázala se 
jako dostatečná k pokrytí mnoha složitých fází éterické návštěvy.     nebeska-univerzita.cz 
 
To nás vede ke stručnému shrnutí našich důvodů, proč jsme nenabídli čtvrtý dotisk první výše 
zmíněné brožury – ZÁHADA ÉTERICKÉ LODI A JEJÍ ŘEŠENÍ – LÉTAJÍCÍ DISKY (THE 
ETHERSHIP MYSTERY AND ITS SOLUTION – FLYING SAUCERS). Vzdušné jevy, o kterých se 
v něm mluví, NELZE pochopit, aniž bychom se uchýlili k pojmu éter(y) - a to zahrnuje pochopení 
různých konceptů hustoty - technického slova používaného mezi fyziky ve čtyřech nebo pěti 
významech. Brožura ZÁHADA ÉTERICKÉ LODI A JEJÍ ŘEŠENÍ (THE ETHERSHIP MYSTERY 
AND ITS SOLUTION) odkazuje na éter pouze v jednoduchém a elementárním smyslu a je 
otevřená oprávněným námitkám v tomto ohledu. 
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V této brožuře je také mnoho vět, které by měly být přeformulovány, aby umožnily komentáře a 
informace získané od Vnitřního kruhu během posledních osmi let. Dále se děje tolik hořkosti a 
kontroverze a tak odhodlaná ignorace elementární metafyziky blokující všechny dálnice, že 
pobídky k tomu, aby se nic nepřetiskovalo, téměř převažují nad opakem. 
 
Pokud bychom navzdory těmto a dalším zdravotním, časovým a neadekvátním prostředkům měli 
vydat téměř doslovný dotisk ZÁHADA ÉTERICKÉ LODI (THE ETHERSHIP MYSTERY), bude to 
jistě vyžadovat měsíc až šest týdnů. Mezitím však nemůžeme přijmout žádné závazky, kromě 
toho, že se pokusíme informovat všechny spolupracovníky a tazatele s určitým předstihem – a 
věříme, že budou mít na paměti různá upozornění na této stránce. 
 
Meade Layne, ředitel, 
 
Sand Diego, prosinec 1957 
 

*** 
 
Domníváme se, že toto rané dílo pana Layna, Johna Hilliarda, Eda Schultze a Řídících Vnitřního 
kruhu (Inner Circle Controls) může představovat základ vesmírného cestování. Při psaní tohoto 
článku v červnu 1962 naši vesmírní vědci upřímně přiznávají obrovské problémy s cestováním do 
vesmíru. Hlídané komentáře naznačují, že někteří mají podezření, že fyzické cestování na Měsíc 
je jen pro pár vyvolených a meziplanetární cestování je naprosto nemožné. Čas ukáže. Mezitím 
prosadíme naši základní premisu, že éterická neboli 4-D interpretace létajících talířů (disků) je 
jediným vysvětlením, které dává dobrou vědu a smysl. 
 
VŠEM řekl pan Layne čtyři brožurami o problémech létajícího talíře: „Záhada éterické lodi a její 
řešení – létající disky“, „The Mystery of the Flying Dises“ 1948 (vyprodáno), „ESM a jeho 
řešení“, „THE ESM and Its Solution“, 1950, „Éter Vesmíru“, („Éter Prostoru“),  „Ether of Space“ 
1953 a „Příchod strážců“, „The Coming of the Guardians“ 1953. Jen několik z těchto posledních 
dvou je po ruce zde na Hdq. Pokud to finanční podmínky dovolí, je naším plánem v příštím roce 
zkombinovat všechny čtyři z nich do tištěné knihy s pevnou vazbou – pamětní edice díla pana 
Layna. 
 
Riley Crabb, ředitel 
BSRA, Vista, Kalifornie 
 

*** 
 
 

ZÁHADA ÉTERICKÉ LODI 
 
 
 

(1) 
 

I 
 

POČÁTKY V ROCE 1946, ŠETŘENÍ LETECTVA,  
 

CO JSOU DISKY NEBO LÉTAJÍCÍ TALÍŘE, ÉTER A ÉTERIÁNÉ,  
 

POVAHA VESMÍRU, MEZIPLANETÁRNÍ CESTOVÁNÍ 
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Série vzdušných jevů, které jsou zde popsány pod pojmem „Éterické lodě“ (Létající talíře), 
přitáhly pozornost veřejnosti poprvé na podzim roku 1946. Nebylo to zdaleka první vystoupení 
těchto plavidel na obloze naší planety, ale této skutečnosti si bylo vědomo jen velmi málo lidí a 
veřejnost jako celek nejprve odmítla zprávy vůbec zaznamenat. K diskreditaci údajných faktů a 
jejich připisování klamu se přidaly noviny, rozhlas a mnoho psychologů a vědeckých pracovníků. 
Nicméně důkazy se nadále hromadily, s většinou nepřímých a podrobných zpráv od 
kompetentních pozorovatelů, až nakonec letectvo Spojených států provedlo systémové 
vyšetřování. 
 
Výsledek toho byl vskutku kuriózní, protože po dvou letech studia těchto jevů letectvo nedávno 
oficiálně oznámilo, že pro zprávy neexistuje žádný skutečný a faktický základ. Vysvětlení pro to 
bude nepochybně jasné někdy v budoucnu. Veřejnost však nevykazuje žádné známky přijetí 
tohoto pozoruhodného prohlášení. Nové zprávy o návštěvnících podivné oblohy se objevují téměř 
denně a jejich existence je definitivně potvrzena. 
 
Účelem těchto stránek tedy není argumentovat pro existenci Disků nebo Talířů (protože data by se 
vešla na několik stovek stran), ale spíše co nejjednodušeji představit skutečnou povahu a význam 
jevů. Zdá se nám důležité a má to povahu veřejné povinnosti, aby se tak stalo. V myslích mnohých 
už panuje obava, a pokud (jak očekáváme) bude mnohem více nápadných lodí připisováno nějaké 
cizí a nepřátelské vládě, může se rozvinout nepřátelství a strach; a pokud se věří, že pocházejí z 
nějaké jiné planety naší Sluneční soustavy, je třeba počítat s nerozumným a pověrčivým strachem, 
možná se značným stupněm sociálního rozkladu. Tato poslední hypotéza je ve skutečnosti již se 
vší vážností prosazována, i když z jiného důvodu, než že není myslitelný žádný jiný původ. 
Existuje však ještě další možný zdroj (a jsme přesvědčeni, že pravý zdroj) pro tyto podivné lodě a 
čas utíká, neboť toto vysvětlení musí být zpřístupněno každému, a to co nejjednodušším 
způsobem. 
 
Bohužel ne každému bude vysvětlení snadno srozumitelné. Nedá se zlikvidovat pouze jedním 
nebo dvouslabičným slovem, jako je Mars, Venuše nebo dokonce Rusko, ale vyžaduje trochu 
trvalé pozornosti a duševního úsilí. Na druhou stranu, většina našich čtenářů se nebude zajímat o 
fyziku a spekulativní vědu, ale o několik eminentně praktických otázek, jako jsou: 
 
1. Co jsou to Létající Disky ? 
 
2. Odkud pocházejí ? 
 
3. Kdo je řídí ? 
 
4. Proč se řítí do našeho nebe ? 
 
5. Jsou přátelští nebo nebezpeční ? 
 
Odpověď na tyto otázky, pokud ji lze podat, pravděpodobně uspokojí aktivní zvědavost většiny 
čtenářů. Pro ty, kdo mají reflektivní mysl, a pro vědce, filozofy a nedogmatické religionisty, budou 
takové odpovědi, prostě řečeno, pouze stínovým začátkem nebo možná příliš fantastickým, aby se 
s nimi vůbec dalo počítat. Ale pro naše současné účely zanedbáme tyto tvrdohlavé a kritické lidi a 
na naše vlastní otázky odpovíme kategoričtěji. 
 
 

CO JSOU LÉTAJÍCÍ DISKY ? 
 
Nejprve si řekněme, co nejsou. Nejsou to iluze, fantazie nebo lži. Nejsou konstruovány jakoukoli 
cizí vládou nebo naší vlastní. Nevynořují se z hlubin moře – i když některé z nich mohou občas do 
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moře vstoupit. Nepocházejí z polárních oblastí nebo z Tibetu nebo Jávy – i když je možné, že 
nějaká dočasná základna na naší Zemi může být využita. Oni nejsou stavby Atlanťanů nebo jiných 
starověkých národů, uchované v jeskyních proti nadcházejícímu dni nouze. Zmiňujeme tyto 
hypotézy, protože všechny byly vážně pokročilé. Náš kategorický závěr by se skutečně měl číst 
takto: 
 
"Nemáme žádné důkazy, že kterékoli z těchto vysvětlení je správné, a žádné z nich se neshoduje 
s tím, co považujeme za správná fakta. V této záležitosti ale nabízíme první slovo a ne poslední. 
Kdykoli se mohou objevit nová data." 
 
K těmto závěrům přidejte, že éterické plavidlo, Disky, nepochází z žádné jiné planety (viditelné 
pouze astronomické těleso) naší Sluneční soustavy nebo z jakéhokoli jiného nám známého 
nebeského tělesa. Zatím jak existuje populární vysvětlení, toto planetární je nejvíce pro. Důvod je 
zřejmý a uvažování jde takto: Disky nevznikají na této Zemi – přesto jsou skutečné a ne iluzorní – 
proto musí být vyrobeny na nějaké jiné planetě, pravděpodobně na Marsu nebo Venuši, protože 
tyto jsou nejbližší. Tato úvaha však trpí tím, co logici nazývají „vynechaným středem“, nebo 
poněkud třetí, alternativou, která je přehlížena. "Umíte postavit lepší past na myši ?", ptá se 
nedávno spisovatel časopisu, který zjevně nedůvěřuje své vlastní planetární teorii, ale nedokáže 
myslet na nic jiného. Odpovídáme okamžitě, určitě můžeme. Nejjednodušší popis této „pasti na 
myši“ je naším současným cílem, a pokud nám to trpělivost dovolí, pokusíme se celý koncept 
objasnit – i když nemusí být nutně přijatelný pro vaše osobní myšlení, samozřejmě. 
 
Co jsou Disky a odkud pocházejí ?  Budeme muset spojit otázky a odpovědi. Pocházejí z oblasti 
existence zvané Éterická rovina nebo Éterická úroveň – a u nás s názvem Éter. 
 
Kdo je provozuje ?  Éteričtí lidé, Éteriané. 
 
Jsou přátelští, nepřátelští nebo nebezpeční ?  Celkově ani přátelské, ani nepřátelské, ale hlavně 
vůči nám lhostejné. Ale není jim lhostejné, jestli na ně zaútočíme, nebo je pronásledujeme a 
obtěžujeme, nebo je znepříjemňujeme (zřejmě) našimi atomovými bombami, uvolňováním 
atomové nebo jaderné energie. 
 
Dále k tomuto bodu: Je vysoce pravděpodobné, není to prokazatelné, že naše letectvo již ztratilo 
více než jedno letadlo prostřednictvím jejich pokusu o narušení těchto éterických plavidel. 
Předpokládá se a je pravděpodobné, že jsou obklopeny silným magnetickým polem nebo nějakou 
jím odpovídající silou, která snadno rozloží naše vlastní letadlo. Je pravděpodobné, že uvolnění 
atomových energií je pociťováno na éterických úrovních s určitým neklidem. Je možné, i když 
zcela domělé, že by mohli zasáhnout, aby zabránili světové válce s atomovými zbraněmi, a zvláště 
s takovou zbraní, jako je navrhovaná vodíková bomba. 
 
Ale proč se pak vůbec řítí do našeho nebe ?  Lze navrhnout dva důvody nebo dva aspekty téhož 
důvodu. Tyto éterické dovednosti se objevovaly v určitých intervalech v průběhu historie, 
někdy bez určité korelace s pozemskými událostmi, ale vždy (říká se), že civilizace nebo 
kultura dosáhla svého vrcholu a vstoupila do období úpadku a pádu. Jejich účelem bylo 
jednoduše pozorovat a studovat podmínky a Stav lidstva pro své vlastní informace a své 
historické archivy. Objevily se také před pozemskými křečemi, jako jsou sopečné erupce a 
zemětřesení. V současném případě je pravděpodobné, že existují oba důvody. Sociální a 
politický stav světa je skutečně nebezpečný. Naše zbraně se staly hrozbou pro samotné 
Éteriany a říká se, že hrozí seismické poruchy. Přes pacifický svah například let éterických lodí 
sledoval magnetické poledníky na severu a jihu. Říká se, že to Éteriané dělají, aby mohli 
pozorovat tvorbu éterických vírů, které předznamenávají zemětřesení; mapují tuto oblast a 
také celý zemský povrch za stejným obecným účelem vědeckého studia. 
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(Vesmírní lidé – Andělé Nebe nejen přímo zkoumají zemětřesné oblasti planety Země, ale provádí 
opratření pro jejich tlumení do určité míry a vyhodnocují možný OKAMŽIK EVAKUACE 2 % 
LIDSTVA – POZITIVNÍCH LIDÍ DO NEBE – poznámka zpracovatele, Ivo A. Benda, www.andele-
nebe.cz , 26.8.2023.) 
 
Ať už si myslíte o myšlenkách a vysvětleních zde uvedených cokoli, pamatujte, že na přítomnosti 
těchto podivných plavidel nebo na jejich pozoruhodné rychlosti a síle a úplné převaze ve vzduchu 
není nic vágního a nejistého. Jde o intenzivní praktickou záležitost – a jak dalekosáhlá může být, 
nikdo nedokáže říci. To znamená, že náš osobní postoj je také věcí praktického zájmu. 
Pamatujme si, že Éteriané k nám nejsou špatně nakloněni, takže bychom se jich NEMĚLI bát, 
neměli bychom je nikdy napadat. Je téměř jisté, že nastanou další jevy – a mohou být 
nejpozoruhodnějšího druhu. Masy se může zmocnit panika a pověrčivý strach. Může se stát, že 
značná míra odpovědnosti dopadne na nás, kteří máme nějakou míru porozumění tomu, co se 
děje. Až dosud se Éteriané tiše stáhli, když byla jejich mise dokončena; lidé je považovali za bohy 
nebo anděly nebo duchy vzduchu nebo démony, ztělesňovali je ve folklóru a mytologii a postupně 
na ně zapomínali. Tak to může být, tentokrát. Mohou se stáhnout z našeho nebe a za pár měsíců 
na ně lidé téměř zapomenou. Existují však důvody, které zde nelze rozvést, protože věrné události 
mohou mít jiný a údernější průběh. Ani vaše, ani moje vůle nemohou tyto události udržet, ale 
strach, fanatismus a panika mohou způsobit nevyčíslitelné utrpení. Panika je nakažlivá, pohltí 
člověka jako obrovská vlna a v tuto chvíli si myslíme, že jsme chladní, klidní a nadřazení, že jsme 
jím zataženi. Žádné další úvahy by nás nevedly k napsání těchto stránek, které budou většinou 
čteny s posměchem nebo budou zcela ignorovány. 
 
 

KDE JE ÉTERIE ? 
 
Jedna věc bezprostředního praktického zájmu, jiná životaschopná otázka !  Kde je Éterie ? (Když 
myslíte že je to snadná otázka, jděte ji položit filozofům !) Ale nějaká odpověď musí být učiněna, 
takže zde je odpověď v několika bodech, která bude možná rozvedena na následujících stránkách. 
 
Éterie je tady – pokud víme, co to tady znamená !  Po boku, uvnitř, mimo náš svět. Protože náš 
svět, tedy takzvaná hustá hmota předmětů v našem světě, je vzácností. Je rozmístěna jako vst síť 
- síť s obrovskými oky. Představte si, chcete-li, drátěnou síť s oky širokými míli. Neproudí tou sítí 
vítr a voda, jako by neexistovala ?  Trochu tření, velmi, velmi málo ! 
 
Na vláknech těchto sítí žijeme. To je takzvaná hustá hmota našeho světa. Díváme se přes síť a 
nic v ní nevidíme, nic v ní neslyšíme ani necítíme, a tak tomu říkáme prázdný prostor. 
Bezvýznamná slova v propasti pošetilosti !  Vidíme, slyšíme, cítíme ostatní vlákna pletiva a 
nazýváme náš svět pevným, pevným a hmotným !  Nazvěte to skutečnou a podstatnou věcí !  Ale 
"prostory" sítě jsou tisíc a deset tisíckrát větší než hmota vláken. Co je v těchto prostorech sítě 
naší „hmoty“ ?  Prostor ?  Prostor není nic.  Prostor je vycpán, je hmotou.     andele-nebe.cz 
 
Jak laskavá hmota ?  Hmota, která tvoří étery. Hustější - ne méně, ale mnohem hustší než 
raréfactions našeho světa. Záležitost éterického světa !  Uvnitř molekul, uvnitř atomů, další atomy - 
ještě další atomy uvnitř těch, nebo deset tisíc čínských vajíček každých uvnitř druhého. Pokud si 
myslíte, že jde o představivost nebo že pro tyto vzájemně se prolínající vesmíry není místo - 
zeptejte se fyzika a matematika. Řeknou vám, že ve vševesmíru není nic než pokoj; a místnost je 
opět prostor, je hmota, je základní hmota světa, hmota mysli, hmota života; a nikde není prázdnota 
- a proto je zde Éterie !  Ale to je také všude. Všechna nebeská těla mají éterické království 
(éterickou říši). 
 
Ještě pár řádků a skončíme s praktičtějšími a naléhavějšími aspekty našeho tématu. Éterické 
"lodě", jak každý ví, jsou mnoha typů, v žádném případě se nejedná o všechny Disky. Některé jsou 
dlouhé a ve tvaru doutníku; mnoho z nich má tvar balónů nebo vzducholodí; některé mají křídla 
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nebo křídla podobné přílohy. Zdá se, že mnoho z nich ve vzduchu mění tvar. Jejich barva se také 
liší a bylo také vidět, že se mění. Některé z nich připomínají ohnivé koule; jiné jsou doprovázeny 
nebo následovány kouřem, párou a světelnými projevy. Některé jsou průsvitné nebo se zdá, že 
září zevnitř. Cestují rychlostí od nuly (stacionární) až po tisíce mil za hodinu. Ony se liší také 
široce ve velikosti, od nemnoho stop nebo yardů v průměru k téměř neuvěřitelným rozměrům; 
máme zprávy považované za důvěryhodné o nejméně jednom plavidle deset mil na délku. Mají 
zvláštní způsob, jak náhle mizet, když jsou na očích, a také rychle zmenšovat velikost, aniž by se 
vzdalovali. Je dobré mít na paměti všechny tyto položky, protože každé jednotlivé vysvětlení musí 
zjevně pokrývat všechny z nich; nestačí vymyslet nějakou teorii pro samotné tvary disků a pak si je 
představit, čímž je celá záležitost vysvětlena. Nyní, pod „éterickým vysvětlením“, které zde 
předkládáme, je naše chápání stručně toto: 
 
 

ÉTERICKÉ VYSVĚTLENÍ LÉTAJÍCÍCH TALÍŘŮ 
 
Všechny typy plavidel právě zahrnovaly výhradně ze stejného zdroje. Všechny jsou postaveny 
Éteriany. Jejich rozmanitost vyplývá ze skutečnosti, že mnohé z nich jsou experimentální a že 
různé typy z nich slouží různým technickým účelům. Tato plavidla jsou postavena v hmotě éterické 
roviny a jsou pro nás nepostřehnutelná, protože existují v tom, čemu říkáme „prázdný prostor“. 
Vstupují do naší roviny (dimenze – poznámka zpracovatele) nebo naší úrovně vnímání procesem 
materializace. Extrémně hustá hmota, která vyplňuje vzorec éterických napětí, je nahrazena 
hmotou toho druhu, který je pro nás viditelný - nebo lépe, její vibrační rychlost se snižuje, dokud se 
nestane viditelnou. Trochu jako zpomalit velmi rychlý ventilátor, dokud není vidět jeho lopatky. To 
je velmi podobné tomu, co se děje při jevu nebo aportaci (kdy jsou předměty jakéhokoli druhu 
nebo velikosti „zázračně“ transportovány do a z uzavřených místností, uzavřených kontejnerů a 
podobně). Mnoho lidí a většina vědců tento údajný jev nebere v úvahu, ale je dobře doložený a 
nelze se ho z tohoto důvodu vzdát. Vzor ani molekulární výplň nejsou zničeny; objekt se stává 
neviditelným, protože se atomový pohyb zrychluje, a může procházet jinou hmotou (např. stěnou) 
kvůli stejné skutečnosti. To je ekvivalentní nárůstu hustoty, když je předmět na našem místě 
přemisťován z jednoho místa na druhé. Pro Éteriana by se objekt zhmotňující se v naší rovině 
dematerializoval na jeho (dimenzi – poznámka zpracovatele); pro nás se zhmotňuje v našem poli 
vnímání a dematerializuje se, když se vrátí do svého éterického Stavu. 
 
Pokud to pochopíme, jsme na cestě k zohlednění mnoha zvláštních položek chování, jako jsou ty, 
které byly zmíněny výše.  
 
Do této doby je pravděpodobně dobře známo, že několik těchto éterických lodí spadlo a jejich 
obsah byl pečlivě prostudován – i když s nejvyšším utajením. Nemůžeme zde vstoupit do této 
části, která byla otištěna v jiných publikacích BSRA; chceme odkazovat pouze na "malé lidi", 
trpaslíky vysoké asi 30 palců, jejichž těla byla nalezena v Discích (ještěři z pekel – poznámka 
zpracovatele). Máme důvod se domnívat, že Éteriané, kteří musí působit na svá těla stejně jako na 
éterickou substanci nemoci, aby je doprovázeli, se rozhodli zhmotnit se v malých formách, 
jednoduše pro pohodlí provozu a letu. To, stejně jako vše ostatní, co je zde uvedeno, je podle 
našich nejlepších znalostí a přesvědčení v tomto psaní. Opakujeme, že k tomuto mimořádnému 
problému nabízíme první a ne poslední slova. 
 
Pohon éterického plavidla se vymyká současným představám naší vědy – přesto máme dobrou 
představu díky jeho povaze a vyjádříme se k němu na další stránce. (Uvnitř spadlých disků není 
žádný motor, vrtule ani jiný mechanismus, pokud jsme byli schopni se to naučit.) 
 
Musíme dodat mimořádnou skutečnost, že za určitých podmínek nebo v určitých stavech 
materializace nebo v určitých nadmořských výškách a tlacích je látka éterických lodí 
rosolovitá a skutečně mění tvar a zdánlivou velikost. (Vnější plášť spadlých disků však je 
tvrdší než ocel a má neidentifikovanou látku.) 



www.jak-prezit.cz                                              9                                           www.ako-prezit.eu 

 
Je to naše informace, že určité typy éterických lodí jsou a byly dlouho používány pro 
meziplanetární cestování. Ti, kteří setrvají ve víře, že pocházejí z viditelných planet naší 
Soustavy, to nakonec pochopí jako potvrzující fakt. Ale éterické lodě NEMAJÍ PŮVOD z 
viditelných planet, jak jsme řekli. Meziplanetární cestování je prostě jedno z jejich 
nesčetných využití a tato skutečnost by nás neměla zmást. Plavidla jsou vyrobena v Éterii a 
Éteria je uvnitř a kolem všech viditelných objektů. Je to také domov a mateřská země naší 
roviny (dimenze – poznámka zpracovatele), všechny předměty, které u nás vidíme, pocházejí 
z tohoto zdroje, a také naše vlastní těla. My sami jsme podle předků a původu Éteriané; 
neboť Éteria je domovem lidské rasy. To, že bychom to měli tak hrubě ignorovat, je 
skutečně zvláštní. 
 
 

NĚKTEŘÍ POCHOPÍ 
 
Právě tato nevědomost a druh pochopitelné nesnášenlivosti, která ji musí doprovázet, činí tak 
obtížné, téměř nemožné vysvětlit tuto záležitost mnoha čtenářům, nevyjímaje průměrného 
vědeckého pracovníka, profesionála a takzvané intelektuály obecně. Tmářské účinky 
akademického a profesionálního prostředí jsou ve skutečnosti dobře známé, s výjimkou těch, kteří 
jsou jimi postiženi (trpí). Existuje však několik milionů lidí, méně obětí hypnotizujících snů naší 
pseudokultury, kteří dobře pochopí, co se snažíme stanovit. 
 
„Další kapitolou v příběhu evropské kultury bude příběh Světla z druhé strany,“ napsal Egon 
Friedell na konci Dílu II jeho „Kulturních dějin Evropy“. 
 

*** 
 
Bylo zvykem současného spisovatele, když se pokoušel přednášet na toto téma, dopřát si na 
tomto místě krátkou přestávku, než se vydá na ještě fantastickější exkurze. V té době měli 
rozhořčenější posluchači možnost odejít, hluční spáči mohli být napomenuti, a pokud se celé 
publikum – často až dvacet lidí rozhodlo hromadně odejít, jedna třetina vstupného obvykle 
postačovala k zajištění klidného odchodu. Přednosti tohoto plánu byly tak velké, že se sem přenesl 
i do písemné kompozice, s přestávkou na začátku Oddílu II. 
 

*** 
 
 

(2) 
 

II 
 

TECHNICKÉ VYSVĚTLENÍ: 
 

NEVNÍMATELNÉ ZVUKY A BARVY, LIMITY HMATATELNOSTI,  
 

RYCHLOSTI, RYCHLOSTI A HMOTY, ÉTERU A PROSTORU. 
 
 
 
Když jsme se nyní zbavili naléhavějších otázek tohoto tématu a po přestávce, zdá se být nejlepší 
znovu se zmínit o tématu této Země mraků-kukaček Éterie a možnosti, pravděpodobnosti, 
dokonce i nutnosti její existence. Odkazujeme na ni pod tímto mytologickým názvem, protože 
většina lidí, i když věří v neděli v nebe a v peklo, když je pronásleduje neštěstí, není zcela schopna 
uvěřit, že Éterie, která je neviditelná, neslyšitelná a nedotknutelná, má na mysli nějakou realitu. 
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Nijak zvlášť je neobviňujeme, alespoň ne tolik, jako některé naše spekulativní fyziky, kteří už mají 
po krk orientální metafyziky, a proto by měli být přiměřeně otevřeni. Přesto může být možné 
myšlenku na čas investovat s jistou sladkou rozumností, i když náš nezdolný zdravý (ne)rozum ji 
brzy poté zavrhne. 
 
Existují-li barvy, které nevidíme, zvuk, který neslyšíme, a hustá a pevná tělesa, která nemůžeme 
objevit hmatem, jistě není příliš obtížné představit si svět, který sice obsahuje zvuky, barvy a 
hmotné předměty, ale přesto je pro nás nepostřehnutelný. Přímým vnímáním by pro nás byla 
stejně neznámá, jako je člověk pro mravence nebo pták pro brouka. A pokud by nějaký brouk 
nebo ryba ve svém živlu mohli být zpochybněni a mohli by odpovědět, pravděpodobně by byli 
hluboce skeptičtí ohledně existence lidí a ptáků – neviděných a neviditelných bytostí, které údajně 
žijí přímo vedle nich ve stejném světě. To je zjevně záležitost toho, čemu se říká roviny vědomí 
nebo uvědomění, a to ve skutečnosti není ve „stejném“ světě vůbec. Mravenčí svět je hnízdo nebo 
kopec; rybí svět je omezená oblast moře; a i když se stane, že člověk může nahlédnout do obou z 
nich, oni ho nemají jak objevit. V tomto bodě plodné principy analogie naznačují, že možná existují 
neviditelné bytosti, které mohou také nahlédnout do člověka. Může být „klíčem“ stvoření (nebo 
křížem jeho utrpení), ale není nutně jeho korunou. A i když se má za to, že je o něco nižší než 
úhly, tento jeho pozemský projev může být v očích neznámých, ale pozorovatelných inteligencí jen 
o málo vyšší než Housenka. Tento poněkud nesouhlasný odhad je však trochu mimochodem; měli 
jsme v úmyslu vrátit se k naší středoškolské fyzice („Udělej ze mě zase dítě jen na dnešní večer.“) 
s odkazem na naše vnímání zvuku a barvy.     andele-svetla.cz 
 
Samozřejmě, pokud definujete zvuk jako pocit, jako slyšitelnost, pak podle definice neexistují 
žádné zvuky, které byste neslyšeli. Pokud definujete barvu jako vidění, jako vizuální vnímání, pak 
podle definice neexistují žádné barvy, které byste neviděli. Fyzik však ví, že barvy se od sebe 
odlišují vlnovou délkou a délka vln byla změřena. Červená má například vlnovou délku 
0,00007594; zatímco fialová na druhém konci viditelného spektra je 0,00003968. Ostatní barvy 
leží mezi nimi s klesajícími hodnotami. Ale to neznamená, že série nebo škála barev jsou 
vyčerpány; tabulka vlnových délek jde přímo pod červenou a nad fialovou. Je to jen naše 
schopnost je vidět, která nás vyčerpává. Když použijeme slovo barva v tomto velmi správném a 
logickém smyslu, je jasné, že předmět může mít barvu, kterou nevidíme, a proto pro nás bude 
neviditelná. 
 
Obrázek 1 – Elektromagnetické spektrum Od Williamsova „Základů rádia“ 
 
 

ELEKTROMAGNETICKÉ SPEKTRUM 
 

Od Williamse T „T a amentální rádia“ 
 
 
Situace ohledně zvuku je samozřejmě analogická. Někteří lidé slyší zvuky, které jiní nemůže; 
mnoho divochů a téměř nemocných zvířat má téměř zázračnou ostrost sluchu a existence 
neslyšitelných zvukových vibrací je ve vědě samozřejmostí. Zcela nová věda o ultrazvuku se nyní 
rychle rozvíjí. Pointa je příliš zřejmá na to, abychom jí věnovali čas. Jsou o nás zvuky, které 
neslyšíme; stejně jako jsou barvy, které nevidíme. 
 
Podle zdravého rozumu a běžné vědy tedy může existovat svět zvuků a barev, a dokonce i 
barevných předmětů, které se kolem nás šíří, ale námi zcela nepostřehnutelné. 
 
Ale to, jak jsme vám slíbili, je sladce rozumné. Ale teď přejdeme k nálepce. Říkáte, že každý ví, že 
existují vlny, frekvence, vibrace zvuku a světla, které nemůžeme vnímat – ale co tato záležitost 
doteku, hmatatelnosti ?  Když jdeme tápat a tápat ve tmě, nevidíme ani neslyšíme kočku na 
koberci – ani starožitné houpací křeslo se stovkou područek; ale brzy je objevíme jiným 
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způsobem. Bezzvukové a bezbarvé předměty jsou přinejmenším hmatatelné, a pokud je jich 
kolem nás plný svět, proč je necítíme, nenavazujeme s nimi kontakt, neobjevujeme je pomocí 
přístrojů ?  Pokud takový svět existuje, říkáte, musí to být pára jako vzduch nebo plyn, nebo 
emanace, záření nebo paprsky. 
 
Námitka je přirozená, legitimní a zodpovědná; ale pro začátek musíme tento problém ještě zhoršit 
tím, že potvrdíme, že tento neviditelný a neslyšitelný svět se skládá z hmoty, která zdaleka není 
jako pára nebo plyn, ale je tisíckrát více hustší, více pevnější, reálnější a hmotnější než předměty 
jako naše vlastní letadlo. Existují věci jako hmota, hmota, která je příliš hustá na dotyk. Mluvili 
jsme o pár řádků zpět o spektru barev a zvuku. Nyní musíme vzít v úvahu, že by alespoň 
analogicky mělo existovat „spektrum dotyku“ nebo také hmatatelnosti. 
 
Takové spektrum skutečně existuje a jeho horní hranice je každému známá. Když se pevná látka 
vypařuje, nemůžeme se jí dotknout ani ji obvykle nevidíme; stejně tak nemůžeme čelit přítomnosti 
většiny paprsků, záření a emanací. Obtížnost je tedy na spodním konci tohoto spektra. Jsme 
zvyklí považovat velmi hustou hmotu, jako je kámen, cihla nebo olovo, za skutečnou a 
hmatatelnou, a na načechrané, lehké, plovoucí věci jako na blížící se nehmotnému stavu; přesto 
zde tvrdíme, že věcí, které jsou mnohem hustší než olovo nebo kámen, se nelze vůbec dotknout, 
právě z tohoto důvodu. Buď mluvíme nesmysly, nebo je náš obyčejný zdravý pohled na svět velmi 
naivní. Abychom si to ujasnili, budeme si muset položit několik otázek. 
 
 

STLAČENO K NEVIDITELNOSTI 
 
Předpokládejme, že máme před sebou dvě malé kostky, jednu z korku a druhou z olova a každou 
stejně velkou, na palec v každém směru. Olověná kostka váží více (tah nebo tlak gravitace na ni je 
větší než na korek) a má větší hmotnost (což odkazuje na množství hmoty v ní); ale má stejný 
celkový objem jako druhá krychle. Nyní si představte, že můžeme vyvinout velmi silný tlak na 
všechny strany této olověné kostky najednou, takže se stlačí. To znamená, že částice olova jsou 
přitlačeny malým dávkovačem k sobě. Představte si, že by tento tlak pokračoval a zvyšoval se, 
dokud krychle nezískala rozměry půl palce, čtvrt palce nebo 16-tinu palců. Představte si, že se 
zmenšila na špendlíkovou velikost a pak do bodu, kdy se stala mikroskopickou, neviditelnou. Celá 
původní krychle je tam; o své hmotnosti a hmotnosti; změnila se pouze hlasitost. Předpokládejme, 
že tato ultramikroskopická kostka je vržena proti kostce korku. Zastaví to ten druhý ?  Tato 
nesmírně těžká a extrémně malá částice projde volnou strukturou korku, jako by tam vůbec 
nebyla. Krychlový palec olova, díky tomu, že je tisíckrát hustší než korek, procesem zmenšování 
jeho objemu, snadno proniká do menší hustoty. 
 
Co dalšího se stalo uvnitř kostky olova, když byla stlačena ?  Pomineme-li všechny knihy plné 
faktů a teorií o atomu, soustřeďme se na jediný fakt, že se předpokládá, že každá částečka olova 
je v pohybu. Když se částice pohybuje, má dráhu nebo cestu; jedná se o vzdálenost a také 
rychlost nebo rychlost pohybu. Předpokládejme, že máte nějaký ukazatel, který se přepíná tam a 
zpět na ciferníku, řekněme pohyb jedné stopy, jednosměrný pohyb za jednu sekundu. 
 
Zkraťte pohyb jednou nohou na šest palců bez změny rychlosti. Ukazatel pak urazí stejnou 
vzdálenost za stejnou dobu, ale dvakrát projde přes šestipalcový prostor, místo aby jednou přešel 
přes 12palcový prostor. Bude mít takt nebo frekvenci dva, jako výsledek zkrácení jeho dráhy. Když 
nyní stlačíme kostku olova, můžeme si představit, že dráhy nebo dráhy pohybu jeho částic jsou 
nějakým způsobem zkráceny, jejich rychlost se nemění, ale frekvence jejich vibrací se zvyšuje. 
Olovo zůstává olovem, ale elektrony a jádra atomu jsou dohromady malým dávkovačem. Pokud 
bychom zachovali kostku v původní velikosti, ale vtlačili do ní více olova, efekt by byl stejný; 
hustota by se zvýšila a tím by se zvýšila i jeho hmota a hmotnost. 
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Použili jsme slovo rychlost a správně řečeno to znamená rychlost pohybu v jakémkoli směru. 
Rychlost se měří na stupnici a má pouze velikost, ale rychlost má velikost i směr (vektorová 
veličina). Pokud změníme buď rychlost nebo směr, dostaneme změnu rychlosti. To jsou otázky 
správného matematického použití; ale vše, o co se zde snažíme, je trochu hrubé představy, 
abychom viděli, jak hustota hmoty souvisí s rychlostí nebo rychlostí nebo rychlostí vibrací jejích 
částic. Hustota je množství hmoty na jednotku objemu. Zvýšená hustota a zvýšená rychlost 
atomových částic jdou dohromady. Hmotnost roste s rychlostí a se zmenšováním velikosti. Naše 
ultramikroskopická olověná kostka má obrovskou hmotnost, velmi malou velikost a velmi vysokou 
rychlost svých částic a vysokou hustotu. Tyto vlastnosti jej učiní penetračním, takže projde korkem 
nebo jakoukoli méně hustou hmotou jako vítr drátěným pletivem. 
 
 

DOLNÍ KONEC SPEKTRA HMATU 
 
Touto dobou by mělo být jasné, že když vezmeme jakoukoli látku, jakýkoli předmět a uděláme jej 
extrémně hustým, snížíme jeho objem, dokud ho nevidíme ani se ho nedotýkáme. Při určité 
hustotě se dostáváme na spodní hranici „spektra hmatatelnosti“ a viditelných barev. 
 
Na předchozí stránce jsme mluvili o tom, že takzvaná hustá hmota našeho světa je ve skutečnosti 
raréfakcí, druhem ztenčení nějaké velmi husté hmoty zvané Vesmír nebo étery. Ale když mluvíme 
o stlačení krychlového palce olova na velikost, kde je neviditelný, zdá se, že opět urážíme zdravý 
rozum. I když je olovo "raréfaction", můžete říci, že může být jen stěží tak slabé a řídké jako to 
všechno. Ale podívejme se na to ve světle vědeckých faktů. Předpokládejme, že atom je tak 
enormně zvětšen, přičemž všechny vzdálenosti jsou udržovány v poměru, takže oběžná dráha 
elektronu (pokud má oběžnou dráhu) má průměr rovný průměru Země kolem Slunce, řekněme 
184 milionů mil. V tomto měřítku bude průměr samotného elektronu pouze 2000 mil a průměr 
jádra, kde leží především hmotnost a váha, lze považovat pouze za dvě míle. Centrální hmota 
silná dvě míle, další objekt o tloušťce 2000 mil ve vzdálenosti asi 92 milionů mil !  Evidentně je v 
tomto systému spousta místa. A co myslíme tím pokojem ?  Nemáme na mysli nicotu, ale prostor 
– a prostor není nic. Je identifikovatelný s éterem (étery) a éter je záležitostí extrémní hustoty. Je 
tak hustá, že ji nevidíme ani necítíme, a její tření, když protéká hmotou, kterou vidíme a kterou se 
dotýkáme, je tak nepatrné, že jej naše přístroje ještě s jistotou nezaznamenaly. V této husté 
hmotě, uvnitř Systému kteréhokoli atomu nebo kongregace atomů našeho světa, mohou 
existovat jiné světy a světy v nich také – svět bez konce. 
 
Fyzik řekne, že pro něj se centra atomů, jádra, málokdy přibližují na větší dávku než jeden 
angstrom, což je stomiliontina centimetru. Negativní elektron má průměr asi 35 miliontin palce, 
takže k měření jednoho angstromu a dosažení od jednoho jádra k druhému by bylo zapotřebí asi 
30 000 elektronů, které by se vzájemně dotýkaly. Zvažte srovnatelnou rozlehlost prostoru, který 
odděluje a spojuje části atomu. Abychom to ilustrovali, v posledním odstavci jsme atom 
matematicky zvětšili. Kolik dalších atomů může neviditelně číhat v těchto obrovských, hvězdných 
meziprostorech ! 
 
Mluvili jsme o jádru atomu jako o tom, že drží téměř všechnu svou hmotnost a váhu. Nejlehčí atom 
je vodík a jeho hmotnost je téměř 1840krát větší než hmotnost záporného elektronu. Objemově ale 
není větší, to si dobře všimněme. "Čím větší hmotnost, tím menší průměr" je v dnešní vědě 
axiomatická. Negativní elektron má největší objem ze všech jednotlivých těles v atomu. 
 
„Pokud je vzdálenost od středu ke středu nejbližších atomů, řekněme, dva angstromy,“ píše 
Crehore v „Atomová teorie“, „Atomic Theory“ (1942), „a pokud je záporný elektron řádu 10 E-13 
(nebo 1 na 10 plus 13 šifer) svazky jsou k sobě navzájem jako kostky těchto obrazců nebo 10 
E-15 (10 plus 15 řádů). To znamená, že objem atomu je 10 E-15krát větší než objem jednoho 
jediného záporného elektronu."     nebe-lidem.cz 
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Diamant je velmi hustá látka (3,55krát hustší než voda). Předpokládejme, že bychom mohli 
vyvinout takový tlak na diamant, že by byl napěchován do hustoty rovné té, která se připisuje 
hvězdě Wolf 457 – neboli 500 milionkrát větší hustota vody. Wolf, mimochodem, má hmotnost asi 
60krát větší než naše Slunce, ale je jen asi poloviční než náš Měsíc, má průměr asi 3000 mil – 
„čím větší hmotnost, tím menší průměr“. Krychlový palec našeho kondenzovaného diamantu (nebo 
zmíněné hvězdy) by na naší Zemi vážil asi 9000 tun. Přesto by jádra jeho atomů byla stále od 
sebe vzdálená, od 10 E-10 do 10 E-11 centimetrů. To znamená, že vzdálenost mezi jádry jeho 
atomů by stále byla mezi 10 a 100 násobkem průměru samotného atomu. 
 
Stále si myslíme, že náš krychlový palec olova je již velmi zhuštěný, příliš hustý na to, aby mohl 
být velmi stlačen ?  Nebo že v něm není místo, uvnitř Systémů jeho atomů ? 
 
 

ZEMĚ ÉTERIE 
 
Toto je země Éterie, země Eden a vlast naší rasy. Theosofičtí spisovatelé použili užitečnou 
ilustraci. Naplňte velký kbelík velkými kameny, pak také malými kameny, oblázky a štěrkem. 
Přidejte písek na okraj, pak můžete ještě přidat vodu ve značném množství. Všechny tyto věci jsou 
v jistém smyslu, a pokud prostorem myslíte velikost a tvar kbelíku, ve stejném prostoru. Pokud je 
tedy náš svět zrnkem písku, všimněte si, kolik dalších velkých a malých světů může být v 
kosmickém kontejneru spolu s ním. Samozřejmě ne příliš přesná ilustrace. 
 
Věci ve skutečnosti nezabírají stejné místo; jde jen o to, že obrovská místa, která nazýváme 
prázdnými, jsou úplně zaplněná. Zapomeňte na chvíli na atomy a podívejte se na sebe ve 
společném, trojrozměrném prostoru. Kolik z toho je naplněno, dokonce i pro naše smyslové 
vjemy ?  Opravdu si myslíte, že tam mezi tebou a zdí není nic, strom, město, hory v dálce, výška 
nebe nad hlavou ? 
 
Dává myšlenka nicoty nějaký smysl, pokud je skutečně možné takovou představu mít ?  Žádný 
filozof nikdy nevydělal na takovém konceptu. „Z prázdna“ čteme, to či ono vyšlo; ale opět ex nihilo 
nihil fit; a z Ničeho se nikdy nic nezrodilo. Dokonce i vědci, kteří se obávali uvažování o obrazech, 
byli touto obtíží zdrceni. Říkali tomu Actio in distans – neboli problém působení na dálku. 
 
 

MAGNETISMUS ÉTERICKÝ JEV 
 
Podržte magnet nad hřebíkem a stane se zázrak, hřebík poskočí jako popoháněný démony, ale 
zdá se, že „nic“ obojí nespojuje. "Takže," zdůvodňuje experimentátor, "budeme muset vymyslet 
něco, co je spojí." (Stejně jako „kdyby nebylo Boha, člověk by si ho musel vymyslet“.) Vymyslíme, 
nebo spíše postulujeme éter. Postulát, chcete-li, je nezbytným předpokladem. 
 
Siločáry, napětí, magnetické pole atd. nutí k tomu, aby bylo nutné přijmout médium vyplňující 
prostor. A tato vesmírná výplň nebo postulát nebo éter byl dlouhou dobu nesmírnou vymožeností, 
také nesmírnou ostudou. Bylo to nutné a bylo to nekonzistentní, hmota a nehmota, hmota a ne 
hmota. Přišel Einstein, přišel úsvit (nebo to udělal ?) a s ním velký pocit osvobození. Matematicky 
řečeno, éterová věc již není nutná; místo toho můžeme použít koncept prostoru. To zavřelo jednu 
Pandořinu skříňku, i když otevřelo jinou. Pokud se matematikům ulevilo, filozofové a metafyzici 
sotva posunuli svůj postoj. 
 
V souvislosti s vývojem Einsteinových rovnic vyšel najevo jeden kuriózní fakt. Hmotnost tělesa 
(množství hmoty v něm) roste s rychlostí, když se rychlost blíží rychlosti světla. Hmotnost je tedy 
funkcí rychlosti. Pokud objem zůstane konstantní a rychlost a tím i hmotnost se zvýší, hustota 
neboli množství hmoty na jednotku objemu se také zvýší. To zjevně opakuje mnohé z toho, co 
jsme řekli o povaze hustoty a éterických světů. 
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Ale vrátit se do nicoty, která leží mezi vámi a tamní horou nebo mezi vaším okem a nataženou 
rukou – jako by nikde nic nemohlo ležet !  S takovým konceptem, nebo údajným konceptem, 
nemůžete vůbec myslet. Pouze přestanete myslet a vyslovíte určité verbální zvuky. 
 
Rosekruciáni pro to mají frázi: "Prostor je nevnímaný aspekt Reality." V podstatě ještě, je to forma 
nebo aspekt nebo stav vědomí, který se věnuje prožívání. 
 
Musíme odmítnout tuto zvoucí vedlejší cestu, která by nás zavedla alespoň do galaxií, a pokorně 
vás pozvat, abyste se posadili a na pár minut se podívali do Vesmíru – i když ho nevidíte !  
Přestaňte se přes to dívat na věc za námi a zkuste se místo toho podívat do ní. Pokud to trochu 
procvičíte, začnete vidět zrnitost, něco jako vlny horka, ale ne v pohybu. Říká se, že je to aura a 
možná je, ale je to výhodná nápověda. Kdybyste se stále dívali a upravovali své oči, možná byste 
se naučili vidět mnoho věcí v této „nicotě“, možná dokonce občas éterického přítele nebo dva 
nebo „úžasná města postavená v modrém“, jako to dělají hinduističtí věštci. Ale nedělejte tu chybu, 
že o tom řeknete psychiatrům, lékařům a psychologům; máte tři hádanky proč. 
 

* * * 
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(3) 
 

III 
 

FILOSOFICKÉ ÚVAHY: ÉTERIE ZNÁMÉ STARÝM NÁRODŮM,   
 

ESOTERICKÉ UČENÍ, ÉTERY A LOKY. 
 
 
 
Protože, opakuji, tato brožura je vydána v tom, co považujeme za veřejný zájem, je důležité se 
vyvarovat zdání, že slouží nějakému konkrétnímu vyznání nebo krédu nebo škole nebo jiné 
organizaci. 
 
„Máme co do činění s velmi praktickou a faktickou situací – návštěvou éterického plavidla 
(Létajícího talíře) – a z toho vyplývajícími problémy. Spisovatel a jeho spolupracovníci věří, že mají 
vysvětlení této lodi, které je v zásadě správné; a doufají, že bude prozkoumáno ve světle všech 
dostupných údajů a také z přísně vědeckého hlediska. Použili informace ze všech možných zdrojů 
a některé z těchto zdrojů by nepochybně mnoho čtenářů a priori zdiskreditovalo. Po nikom se však 
nežádá, aby respektoval takové zdroje nebo jakoukoli údajnou autoritu samu o sobě, ale pouze 
kriticky naslouchal tomu, co se říká, je-li jeho zájem dostatečný, a poté si vytvořil svůj vlastní 
názor. 
 
Ti, kteří si přejí jednoduché vyjádření hlavních problémů týkajících se problému disku, možná 
najdou vše, o co se zajímají, v Části I této brožury. Ti, kteří chtějí jít trochu dále do vědeckých 
konceptů, je najdou načrtnuté v Části II. Ale je téměř jisté, že tyto éterické lodě byly známé již ve 
starověku a že alespoň několik lidí s neobvyklým vzděláním nebo nadáním vždy chápalo jejich 
původ a účel. A je zcela jisté a známá skutečnost, že starověcí lidé věděli hodně o Éterii, tedy o 
éterických „rovinách“ či světech. Zda má čtenář zájem nebo důvěru v tuto tradici, je jeho věc. Ale z 
našeho pohledu jsou všechna data, ať už skutečná nebo údajná, o Éterii relevantní a přispívající, a 
věříme, že se o ně zajímá hodně lidí. Proto tomuto tématu věnujeme několik odstavců v této 
Části III.     vesmirni-lide.cz 
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Přitom budeme jednoduše citovat úryvky z dříve vydané brožury „The Mystery of the Flying 
Dises“, Meade Layne, BSRA, červen 1948“, aniž bychom se pokoušeli materiál uspořádat. Celá 
tato současná brožurka byla ve skutečnosti sestavena s obtížemi a nepředstírá zručnou 
prezentaci. Následují citace. 
 
"Ptáte se: Pokud tato nepravděpodobná Éterie skutečně existuje, jak to, že o ní nevíme ?" Inu, je v 
různé míře známa adeptům, zasvěcencům a okultistům po tisíce let. Je to jako spousta dalších 
velmi důležitých faktů, kterým obyčejní lidé nikdy nerozuměli a ani ve skutečnosti nechtěli rozumět. 
Ve světě vždy existovala zásobárna tajných znalostí. Ve skutečnosti jsou všechny pokročilé 
technické znalosti v jistém smyslu tajné pro všechny kromě několika málo lidí, kteří je dokážou 
pochopit a aplikovat. Samozřejmě, Éterie je neuvěřitelná !  Náhodou je to nová skutečnost, nové 
světlo na obzoru, pokud jde o obecné znalosti. Rentgenové paprsky a radar a rádiové a atomové 
štěpení a skóre nebo sto dalších jsou také neuvěřitelná nová fakta, ale je pravděpodobné, že byly 
známy za starých časů. Ale pokud pro vás znamená neuvěřitelné a nemožné totéž, ztrácíme váš 
čas... 
 
„Pro zájemce o to, čemu se říká okultní nebo esoterické myšlenky 
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a filozofie, je téma éterie známé. Různé školy používají různou terminologii a různé klasifikace 
rovin a světů, ale jejich základní koncepty jsou velmi podobné, pokud o nich máme nějaké 
informace. Snad nejznámější klasifikace éterů je čtyřnásobná a zahrnuje (1) chemický éter, (2) 
životní éter, (3) odrážející éter. Zdá se, že jde o různé aspekty éterického světa a právě skrze ně 
proudí síly života do organických forem rostlin, zvířat a lidí. A Coryho překlad 'Starověké 
fragmenty' cituje jednoho z chaldejských věštců, který říká: „Z éteru vzešly všechny věci a do 
něj se vše vrátilo; obrazy všech věcí jsou na něm vtisknuty; je skladištěm zárodků nebo 
zbytků všech viditelných forem a dokonce i myšlenek.“ H.P. Blavatská píše v „Isis odhalena“, 
'Isis Unveiled', sv. I strana 284; „Univerzální éter byl v očích starověkých lidí bezmezným 
oceánským obyvatelstvem podobným našim známým mořím s velkými i malými tvory, kteří 
měli zárodky života v každé molekule... i zde přebývaly různé rasy elementárních duchů“ 
(strana 310) „Privatizace formy (tj. její abstraktní představy), když je přenášená do éteru, 
stává se hmotnou.“ Zmínky o tomto tématu éterů se však v „Isis odhalena“, 'Isis Unveiled' a 
„Tajná doktrína“ 'The Secret Doctrine' zdají být velmi málo... 
 
SEDM PODÚROVNÍ FYZICKÉHO SVĚTA – z „rosekruciánské kosmo-koncepce“ Maxe Heindela 
[diagram] 
 
 
ÉTERICKÝ REGION: 
 
7.   7. region Odrážejícího éteru, paměť přírody 
 
6.   6. region Světelného éteru, médium smyslového vnímání 
 
5.   5. region Éterického života, médium pro rozmnožování 
 
4.   4. region Chemického éteru, médium pro asimilaci a vylučování 
 
 
CHEMICKÝ REGION: 
 
3.   3. region Chemických plynů 
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2.   2. region Kapalin 
 
1.   1. region Pevných látek 
 
 
(Výše uvedená tabulka byla vložena do tohoto současného vydání knihy panem Laynem, 
ředitelem BSRA, aby čtenáři objasnila myšlenky uvedené v předchozím odstavci. Heindelovu 
„Kosmo-koncepce, Cosmo-Conception lze získat od Rosicrucian Fellowship, Oceanside, 
California, 3,50 $.) 
 
Následující materiál o Éterické hypotéze, jednostránkový mimeo list, vydal pan Layne nějakou 
dobu po vydání „Záhada éterické lodi a její řešení“, "The Ether Ship Mystery and Its Solution". 
Věřím, že myšlenka propletených kruhů jako diagramu vzájemného vztahu astrální, éterické a 
fyzické roviny – a komentář k tomu – vzešel od člena Vnitřního kruhu, jednoho z Řídících, kteří 
pracují prostřednictvím transového média Marka Proberta.) 
 
 

ÉTERICKÁ HYPOTÉZA 
 
Fenomény létajících talířů (létajících disků) a dalších podivných nebeských plavidel mají pouze 
jedno vysvětlení. To bohužel nebude vůbec žádné vysvětlení pro ty, kteří nejsou schopni 
porozumět termínům, které je třeba použít, nebo kteří odmítají metody psychického zkoumání, 
které je třeba použít. Ale pro pomoc všem, kteří jsou v takových věcech chápaví a tolerantní, 
vyšetřovatelé skupiny BSRA 
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získali následující schéma a komentáře: 
 
Obrázek 2 – Pronikání rovin  
 
 
Vyšší astrální roviny 
 
Nižší astrální roviny 
 
Vyšší éterické roviny 
 
Nižší éterické roviny 
 
Fyzické roviny 
 
 

INTERPENETRACE ROVIN 
 
„Fyzicky se tyto ‚roviny‘ vyznačují různou rychlostí vibrací; duchovně jsou to různé stavy vědomí.“ 
 
„Látka, jak vědí pozemští lidé, nabývá hmatatelnosti vhodné pro pozemské vědomí na nižším 
éteru, a právě z této oblasti se objevují vaše nebeské jevy a také vaše fyzické psychické jevy. Při 
smrti je pobyt člověka v nižší éterině velmi krátký. Ale nevstupuje do vyššího éterického, ale jde 
přímo přes něj, aniž by si to uvědomoval, do nižšího astrálu. Později a v závislosti na své duševní 
činnosti se dostává do vyšších sfér astrálu. Ale aby navázal jakýkoli jiný kontakt než mentální, 
musí to projít přes nižší éterické.“ 
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Čtenář by měl pozorovat, do jaké míry je „koule“ nebo „rovina“ fyzického světa vzájemně 
prostoupena éterickými regiony. Všechny hmotné bytosti naší roviny vycházejí z éterického a 
stávají se materializovanými pro naše smysly. A když se lidská bytost reinkarnuje, musí vstoupit 
do nižších éterických úrovní hmoty, aby tak učinila – a tím se podřídila obecnému zákonu. 
Éterická hmota, stejně jako hmota ještě vyšších úrovní, je náchylná k formování působením 
energie myšlení. Obyvatelé éterických konstrukcí – obydlí, domů, nebeského plavidla 
vymýšlí vzor a kreslí do něj těžší částice hmoty. Všechny předměty našeho světa byly 
vytvořeny tímto způsobem, samotným člověkem. (Nyní pokračujte s původním textem Záhada 
éterické lodi, Mystery Ether Ship:) 
 
 

TÝKAJÍCÍ SE LOK 
 
Jak jsme poukázali na jiném místě, tyto jevy na obloze mají mnoho podob a slovo Disk popisuje 
pouze jednu z nich. Generický název pokrývající všechny tvary nebo typy byl dlouho potřeba a 
publikace BSRA před několika lety navrhovaly slovo Loka nebo Loky; ať už se tento termín může 
aklimatizovat nebo ne, přináší myšlenku nebo koncept Loky, jak existuje v orientální filozofii. Stojí 
za to říci o tom pár slov, protože Éterie, éterické světy nebo roviny a Loky jsou do značné míry 
identifikovatelné. Některým z nás může být užitečné, pokud jasně pochopíme, že Éterie, éterické 
lodě a éterické národy nejsou ve světě novým poznáním, ale jsou známé již tisíce let; jsou pro 
nás pouze nové kvůli naší nevědomosti. 
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Samotné slovo Loca není původně nic jiného než latinské locus, místo. Devaloca je místem Dévů 
a Kamaloca je místem Kamy nebo touhy. V theosofickém použití jde o ekvivalent 'svět' nebo 
'koule' nebo 'rovina'. Další slovo, Tala, je neoddělitelně spojeno s Lokou a může být chápáno jako 
materiální aspekt Loky. V okultním myšlení má každá rovina vnitřní a vnější aspekt. Zde na zemi 
máme například typ nebo formu vědomí, které funguje určitým způsobem, a také hmotu nebo látku 
nebo druh projevu, se kterým se tato forma vědomí může vypořádat.     nas-sen.cz 
 
To odpovídá pojmům subjektivní a objektivní a zhruba také rozdílu mezi Lokou a Talou. Tyto dva 
aspekty jsou neoddělitelné jako dva póly magnetu. A v exoterické filozofii je obvyklé odkazovat na 
Loky nebo Loka-Taly jako na sedm. Ty jsou často považovány za koule soustředné s naší 
zeměkoulí. První prý sahal až k horním hranicím naší atmosféry. Druhý až k Pôle Star a včetně 
planet. 
 
„Éterické světy neboli Loky jsou považovány za prostorové a časové oblasti existence, které se 
prolínají s naším světem (vzácnější) hmoty a také ve svých vyšších aspektech s nižšími úrovněmi 
astrálu. Naše fyzická rovina zahrnuje nižší a vyšší éterické, ale některé čtyři pětiny toho leží mimo 
náš normální rozsah smyslového vnímání. V tomto éterickém regionu vzkvétají civilizace a kultury 
a rasa bytostí, které se rodí do tohoto světa a tam umírají. NEJSOU to zkažení lidé. Mají znalosti o 
našem světě a mohou a také do něj pronikají. Mnoho obyvatel na astrální úrovni si je také vědomo 
éterických světů a má moc je navštívit. Tato schopnost se však nezdá být běžnou a přirozenou 
vlohou, ale patří osobám s určitým stupněm vývoje, odpovídajícím těm, které zde nazýváme 
adepty, nebo majícím výjimečné psychické schopnosti projekce nebo jasnovidectví. Každý zkrátka 
může fungovat na jakémkoli panelu, na který je připraven, a astrální vidění a astrální cestování je 
docela běžné, protože se zajímáme o posmrtný život; ale éterické regiony byly málo 
prozkoumány. Přesto jsou v mnoha ohledech nejdůležitější ze všech, protože mají klíč ke 
VŠEM fenoménům našeho pozemského života a ke vzniku a historii naší rasy...“ 
 
 

NUTNÝ SKROMNÝ ZAČÁTEK 
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Je jisté, že průzkum éterických oblastí byl velmi opomíjen i mezi západními okultisty, 
pravděpodobně z důvodů uvedených v předchozím odstavci, a celé téma je pro západní vědu 
prakticky zapečetěnou záhadou. I když, jak již bylo řečeno, bylo zjištěno, že je nutné vynalézt éter 
jako univerzální médium, má-li být „působení na dálku“ srozumitelné. Prvním úkolem, který před 
námi stojí, když se vypořádáváme s fenomény Disků, je zvyknout si na koncept éterického světa a 
lidí, zde mezi námi a blízko, a naučit se vše, co jsme se naučili a vyučili v minulosti týkající se 
tohoto světa, neopovrhující začít s A a B, ale s D a E jako možných, ne nemožných cílů. 
 
(V tomto bodě by bylo moudré zkombinovat předchozí grafy s Kosmologií západní mysterijní 
tradice, kabalistickým stromem života, pro upřímného studenta. Tak můžete okamžitě vidět 
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původ létajících talířů ve vztahu k západní okultní vědě. Crabb) 
 
Obrázek 3 – Původ létajících talířů ve vztahu k západní okultní vědě. Crabb 
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(4) 
 

IV 
 

PROBLÉM LÉTAJÍCÍHO TALÍŘE NEBO POHONU ÉTERICKÉ LODI,  
 

OD SPOLUPRACOVNÍKA JOHNA A. HILLIARDA. 
 
 
 
Součástí této informační brožury je podnítit zájem o příslušné vědecké problémy. Navzdory politice 
utajování a neoficiální cenzuře se v této době všeobecně věří, že řada éterických lodí typu Disk 
přistála ve Spojených státech kvůli nějaké nehodě. Nemáme žádné zprávy o tom, že by některý z 
trpasličích cestujících přežil přistání, a bylo nám řečeno, že pohon a ovládání těchto plavidel je pro 
vědce, kteří je kontrolovali, velkou hádankou. Říká se, že jsou bez motorů, vrtulí nebo čehokoli, co 
by se dalo rozpoznat jako hnací mechanismus. To samozřejmě naznačuje nějaký druh 
magnetického pohonu. 
 
Výkon těchto lodí; jejich mimořádná rychlost, síla a manévrovatelnost daleko předčí vše, čeho byli 
naši vlastní inženýři schopni dosáhnout. Jakákoli rasa nebo národ vlastnící taková letadla mohla 
snadno dosáhnout nadvlády nad oblohou a světem, kdykoli by si to přáli. Z praktického i 
teoretického hlediska je tedy nanejvýš důležité, aby jejich tajemství bylo napadeno všemi zdroji 
současných znalostí. 
 
Objevily se různé články poskytující propracované popisy možných pohonů a ovládacích prvků 
používaných éterickým plavidlem, ale nepřítomnost všech takových mechanismů z přistávacích 
misí (pokud jsou správně hlášeny) tyto dohady likviduje. Dosud nebylo navrženo nic, co by 
dokonce začalo uspokojovat pozorovaná fakta, a tento spisovatel je přesvědčen, že se jedná o 
principy, které současné vědě ještě nejsou známy. Kromě toho je pravděpodobné, že k pochopení 
těchto principů bude zapotřebí neobvykle osvíceného a tolerantního typu vědecké mysli, i když a 
kdy mohou být výslovně uvedeny. Je škoda, že například energetický charakter kovu neboli 
psychického působení (telekineze), tak hojně prokazovaný, nemůže mít své místo v oblasti 
moderní fyziky.     jak-prezit.cz 
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Telekineze označuje pohyb objektů bez známého kontaktu nebo použití jakékoli rozpoznané síly 
nebo energie. Literatura je rozsáhlá, ale zájemci mohou nahlédnout na šest podrobně vytištěných 
stránek v článku Nandor Fodorovy „Encyklopedie psychologické vědy“, článek o Pohybu. (Arthur's 
Press, Londýn, 1933) 
 
Takové energie budou rozpoznány vědou budoucnosti; ale mezitím jakýkoli pokus importovat 
takové úvahy dokonce i do naší rychle se rozvíjející superfyziky narazí na posměch. Ve 
skutečnosti se pouze fyzik na volné noze, který není věrný ničemu kromě hledání pravdy a je 
lhostejný k útoku, odváží navrhnout prostředky psychického nebo psychologického řádu. 
 
V naději, že podnítí zájem těchto svobodných duchů o tento kritický problém hraničního výzkumu, 
otiskujeme následující odstavce, nepochybně pouze orientační a sugestivní, přispěli do této knihy 
spolupracovníků, pro jejichž matematické a vědecké výsledky máme nejvyšší úctu. 
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MEMORANDUM TÝKAJÍCÍ SE POHONU DISKU 
 
Člen John A. Hilliard je strojní inženýr žijící v St. Paul, Minnesota. Je také studentem metafyziky a 
vedoucím rosekruciánské skupiny. Pan Layne charakterizoval druhý odstavec memoranda pana 
Hilliarda jako brilantní husarský kousek, „který se snaží vyřešit základní problém s pohonem“ 
létajících talířů. 
 
"Abychom porozuměli éterické fyzice, musíme se dostat pryč ze střední školy a fyziky prvního 
ročníku vysoké školy." Možná by v této věci byla užitečná analogie: Kus oceli jednu stopu dlouhý a 
(řekněme) o průměru 1/4 palce, zahřátý na 1000 stupňů nad normál (70), se natáhne asi o 
0,00734 palce, což se nezdá příliš mnoho. Ale předpokládejme, že by to mohlo být provedeno tři 
miliony-krát za sekundu, a předpokládejme, že existovaly nějaké prostředky, jak přimět natahování 
a relaxaci, aby kus oceli fungoval v jednom směru, jako je červ. Při třech milionech skoků za 
sekundu při změně teploty 1000 stupňů by se tato tyč pohybovala neuvěřitelnou rychlostí 1 254,59 
mil za hodinu. Abychom něco takového udělali s kusem oceli, museli bychom střídavě zavěšovat 
konce tak, aby se tyč pohybovala jedním směrem. 
 
„Předpokládejme však, že máme látku, kterou bychom mohli vyslat ‚teplou vlnu‘ tří milionů cyklů za 
sekundu. Vlny pohybující se zpět rychlostí světla (nebo ještě rychleji v éterické rovině) by 
způsobily, že se objekt jako celek bude pohybovat vpřed, podobným způsobem, jako se plazí 
hlemýžď pomocí vlnění pohybujícího se podél jeho „nohy“. Proti čemu tento fenomén tlačí ?  To 
ne !  Je to proces nabírání a pokládání, při kterém celá podstata hnacího mechanismu doslova 
plyne kupředu. Představuji si, že materiál, ze kterého se skládá pohonná jednotka (může to být tyč 
nebo plášť lodi), má zvláštní vlastnost, kterou lze nazvat lokalizovaný přenos tepla. Pokud se na 
jednom konci rychle zahřeje a ochladí, budou se horká a studená místa pohybovat podél tyče. 
Tento proces není ani tak molekulární, jako spíše časoprostorový proces. Teplo, světlo atd. jsou 
vlny nebo vibrace v absolutním éteru, abych tak řekl. To je nekonečné, takže v tom není kam. Ve 
skutečnosti vlny v baru stojí; iluzorní tvar nebo éterická substance podél nich proudí v 
molekulárním smyslu. A světelným efektem je zářivý výboj na konci, kde tvar sklouzává z tvaru 
vlny. 
 
(Tento zářivý výboj z létajících talířů byl mnohokrát viděn, vyfotografován a zachycen na kinofilmu. 
Mariňák jménem Ralph Mayher před několika lety zachytil jedno z těchto UFO při letu v noci nad 
Miami na Floridě. Televizní stanice v Miami mu ve skutečnosti zaplatila 1,00 dolaru, který byl 
nabídnut jako odměna prvnímu člověku, který se objevil se skutečnými obrázky létajícího disku. 
Přední hrana Mayherova disku byla eliptická. Zadní hrana byla nepravidelná: Ve tvaru plamene. 



www.jak-prezit.cz                                              20                                           www.ako-prezit.eu 

 
Později byl Mayherův 16mm film zabaven agentem Ústřední zpravodajské služby Johnem 
Hazenem. To potvrzuje „neoficiální cenzuru“, o které se dříve zmínil pan Layne. Když se NICAP 
majora Donalda Keyhoea na toto dotazoval letectva a CIA, bylo to zamítnuto. Viz NICAP UFO 
Investigator Bulletin, sv. 1, č. 4, červen 1958, Washington, D.C.). 
 
"Éterické lodě mohou být čistě fyzického původu - jsou produktem pokročilé rasy. Pohon pomocí 
fyzické hmoty 
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je možný; záleží na tom, jak se na to kdo dívá. Podle okultistů jsou étery jednoduše velkým 
rozsahem fyzické hmoty, kterou si neuvědomujeme jako substanci a jsme si jich vědomi pouze 
částečně jako síly. Ze sedmi divizí fyzické roviny jsou pro naše vědomí podstatné pouze tři; 
zbývající čtyři jsou éterická hmota. Jestliže se ve třech nižších divizích najde nějakých 92 lichých 
prvků a jejich téměř neomezená kombinace, s výslednými vlastnostmi téměř fantastickými ve své 
povaze, o kolik více jich najdeme ve zbývajících čtyřech divizích fyzického světa označovaných 
jako éterické ? 
 
 

KRYSTALICKÉ ÉTERICKÉ STRUKTURY 
 
"Kombinace éterických živlů (nebo řekněme vyšších fyzických látek) může poskytnout látku 
podobnou rosolovi pro naše spektrum vědomí a spíše hustou a pevnou éterickou látku. To by 
prostřednictvím své substance přenášelo jednosměrně rázové vlny generované střídavými 
aplikacemi tepla a chladu. Myslím, že taková látka by měla krystalickou strukturu: to znamená, že 
všechny její atomy by byly vůči sobě uspořádány do přesné geometrie. 
 
"Předpokládejme, že máme éterický atom s osmistěnným tvarem, ve kterém jádro vibruje podél 
jedné ze tří úhlopříček. Předpokládejme, že normální místo atomu je v B; rázová vlna projde pod 
úhlem a částice v B doslova přeskočí k A a energii svého pohybu předá celému atomu ve směru 
vektoru V. 
 
Obrázek 4 – Krystalické éterické struktury 
 
„Kdyby byla celá látka slupky nebo jen některá část disku nabita tímto způsobem, i kdyby 
dopředný úder každého jednotlivého atomu byl v řádu jednotek Angstromů, konečný výsledek  
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by mohl být klidně v tisících mil za hodinu. To by záviselo na tom, jak rychle by se pohyb 
raketoplánu mohl uskutečnit. 
 

RÁZOVÉ VLNY ASTRÁLNĚ ? 
 
„Jsou tu také energetické aspekty. Rázová vlna může být astrálního původu, pokud jde o Disk, a to 
může být důvod, proč to nemůžeme udělat s elektronikou. Tato rázová vlna může udělit atomu 
raketoplánu energii jednoho nebo více elektrovoltů. Převedeno do pohybu atomu podél vektoru, 
souhrn energie v látce by mohl být několik milionů voltů (elektromotorická síla) představující tah 
libovolných tisíc liber v daném směru. Člověk nerad pomyslí, co by se stalo, kdyby všechny tyto 
osmistěnné atomy byly nasměrovány různými směry. Ale pak může být rázová vlna rozhodujícím 
faktorem. Jen správný úhel přiblížení k atomu musí vydržet, než se malý atom začne pohybovat. 
Nejen to, ale frekvence rázové vlny musí přesně odpovídat délce dráhy raketoplánu a vektorové 
rychlosti oktaedrického atomu.     co-jist.cz 
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Aritmeticky se rychlost V celého atomu rovná podílu hmotnosti raketoplánu x, je to rychlost dělená 
hmotností celého atomu: V= Mv/M. Ve skutečnosti má jádro nebo raketoplán, jak to nazýváme, 
větší část hmotnosti celku; rychlost celku by byla větší než rychlost jádra a to by bylo bez dalšího 
účinku. Další důvod, proč fyzické uspořádání nereaguje tímto způsobem na takovou stimulaci. 
Vnitřní částice tohoto éterického atomu musí mít menší hmotnost než vnější obal nebo struktura. 
 
„Tato myšlenka je inverzní k představě, že jádro atomu má většinu hmotnosti. Vnímatelnost hmoty 
podle mého způsobu myšlení závisí na uspořádání jejích základních částic v daném atomu. Atomy 
s těžkými obaly a lehkými jádry mohou být nepostřehnutelnými fyzickými smysly, ale jsou zcela 
viditelné pro jasnovidné schopnosti. 
 
 
"Není žádný důvod si myslet, že když se Disk stane viditelným, podstoupí nějaké základní 
atomové změny. Stále pracujeme v iluzi, že éterická je jiná rovina. Viditelnost dises může být 
způsobena ulpíváním fyzických úlomků, prachu a podobně“ na povrchu jeho pláště, vtahovaného 
do polí vytvořených v jeho pohonném mechanismu. Mohou mít prostředky k odfouknutí věcí, tedy 
jejich objevení a zmizení, stopy kouře, ohně atd. Když však jeden z nich „praskne“, jsme 
konfrontováni se zcela odlišným stavem. Těžko říct, co by uvolnění jaderné energie udělalo s 
hmotou lodi v případě ztráty kontroly. Atom s lehkým jádrem může být velmi hladový, když je jeho 
způsob ovládání pryč, a mohl by se docela dobře stát těžkým jádrem a absorbovat nebo uvolňovat 
při tom velké množství energie – dost na to, aby se jeho osazenstvo zlatova hnědlo ! 
 
"A teď k tomu nápadu 'něco k prosazení'. Ne nutně." Rakety se pohybují ve vakuu reakcí 
setrvačnosti jedné hmoty s druhou. Atom raketoplánu dělá něco podobného. (Astrální) rázová vlna 
přicházející v pravých úhlech nepředstavuje žádnou reakci, je na vyšší úrovni pouze energizuje 
jednu částici v celém atomu; která se pohybuje vpřed po své dráze nejmenšího odporu, dokud se 
opět nesetká s odporem na opačném vrcholu. Tam je energie jeho hybnosti 
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předodána celému atomu a ten opět padá na své místo. Vzhledem k tomu, že rázová vlna je 
odražena od rázové vlny mimo ni a která ovlivňuje pouze atom raketoplánu, nedochází k žádnému 
zpětnému rázu na celý atom. Rázové vlny jsou přenášeny na absolutním éteru (stejně jako fyzické 
světlo a tlukot). A protože všechny atomové struktury plují ve stejném éteru, vlny jsou nezbytné k 
tomu, aby se atomy rozběhly. Vlny generované vnějším zdrojem mohou být umělé, kosmické nebo 
planetární. 
 
"Každopádně ty éterové lodě LÉTAJÍ RYCHLE !" 
 
 

* * * 
 

PŘES 9 000 MIL ZA HODINU 
 
V souladu s Hilliardovou závěrečnou poznámkou výše, zde je shrnutí. o pozorování UFO 
technickou observatoří, ze strany 193 Keyhoeovy knihy „Létající talíře z Vesmíru“, "Flying 
Saucers From Outer Space": „Právě jsem dostal zprávu z observatoře ionosfér,“ podstrčil jsem 
mu jméno, o které mě úředníci požádali, abych to nedával publikovat. "Sledují spodní vrstvy 
ionosfér pomocí radaru a zaznamenají jakékoli změny na mapě. Jedné noci (v prosinci 1952) 
sledovali vrstvu E ve výšce přes 50 mil a najednou radar zachytil děsivé rušení. Ručička vyskočila 
přes mapu. Někteří odborníci později analyzovali trasování a řekli, že pevný objekt letící přímým 
kursem proletěl nad stanicí rychlostí devět až deset tisíc mil za hodinu... Mapa ukazovala 
ionosféru v prudkém rozruchu, zjevně rozrušený nějakou silnou elektrickou silou. Po více než 30 
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minutách se to nevrátilo do normálu a jakákoli vzduchová turbulence z průchodu té věci měla 
utichnout dávno předtím." 
 

* * * 
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(5) 
 

V 
 

KOMENTÁŘE PARTNERŮ ED SCHULTZE, MILLEN COOKE A  
 

RAMA KA LO: ÉTEROVÁ LETADLA, ÉTERIÁNSKÁ VĚDA, POHON,  
 

VYŠETŘOVÁNÍ, ZDROJ ENERGIE, VLÁDNÍ POVINNOST,  
 

CHEMICKÁ HMOTA, VESMÍR, MENEHUNOVÉ NEBO MALÍ LIDÉ,  
 

DLOUHÉ ZÁVĚRY MAXIMÁLNÍ SVOBODY 
 
 
 

ÉTERIE, DOMOVSKÁ ROVINA ÉTERICKÝCH LODÍ 
 
Komentáře spolupracovníka Edwarda S. Schultze, Buffalo, New York. Jeho předmluva uvádí, že 
jeho koncepty byly dosaženy korelací ortodoxní vědy, metafyziky a jeho vlastní metody 
ekvimatické analýzy, ale „důsledky tohoto tématu jsou tak složité a bezprecedentní, že v krátkém 
článku jsou možná pouze průkopnická zobecnění." Asociace Schultz zastával řadu vysoce 
odpovědných pozic v organizovaném výzkumu a je autorem brožury BSRA „Předběžný atomový 
výzkum“ „Provisional Atomic Research“. (Nyní mimo tisk.) 
 
Éterická rovina: „Existuje dostatek důkazů a autoritativní názor, že se jedná o sedmičkový Vesmír, 
tj. projevující se v číselných děleních a vztazích po sedmi. Tato nit důkazů prochází vědou, 
náboženstvím, okultismem, uměním, metafyzikou a filozofií. Existují také důkazy, že nad a za 
pevným, kapalným a plynným stavem hmoty existují čtyři stavy éterické hmoty, z nichž každý se 
liší od stavů nad a pod ní. To bylo po staletí uznáváno v učení určitých škol a náboženství. Máme 
omezené povědomí o prvních třech rovinách, ale nevšímáme si ostatních čtyř s výjimkou vysoce 
specializovaných podmínek. Je pravda, že existují určité důkazy o tom, že éterické jevy začaly 
fyzikální výzkumy uznávat, ale celkově jsou pro nás říší duchů, která neodpovídá běžným 
laboratorním metodám a přístrojům. Přesto musí být samozřejmé, že ve čtyřech éterických 
Stavech je spousta místa pro oddělené roviny nebo světy fyzického projevu právě mimo náš běžný 
dosah. Právě tyto regiony, koexistující a prostupující naší vlastní rovinou, jsou označovány 
termínem Éterie. 
 
Éterická Věda: "Nejen, že musí být postulována éterická rovina, ale hojné a nevyvratitelné 
pozorování tisíců lidí, létajících talířů a dalších souvisejících jevů dává důkaz o realitě 
éterických světů a že je obýván bytostmi alespoň několik století před námi ve vědě a 
pravděpodobně i v jiných ohledech. Jejich létající plavidla jsou nezměrně v naší hlavě. 
Provádějí přechod z jednoho letadla do druhého, jsou nezávislé na vzduchu pro podporu 
nebo pohon, jsou vysoce manévrovatelné a mohou cestovat rychlostí až tisíce mil za 
hodinu. Existuje důvod předpokládat, že mohou cestovat a cestují na jiné planety naší 
Sluneční soustavy; a je vysoce pravděpodobné, že pokud budou napadeni nebo dostatečně 
vyprovokováni, dokážou se mstít způsobem, který by rozvířil noviny a rozhlasové stanice 
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světa k šílenství mystifikace a strachu. Přestože jsou tato plavidla s námi déle, než většina 
z nás tuší, naše vlastní věda a technika, vojenská i jiná, teprve nedávno vstoupila do éry, ve 
které jsou některé z našich vývojových směrů (radar, A-Bomby atd.), které se začínají 
projevovat Éterianům ve stupních od obtěžování až po hrozbu.“ 
 
„Věda a inženýrství Éterie nepochybně podléhají neustálému pokroku a zlepšování, ale (můžeme 
se domnívat) rychlejším 
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tempem než naše, protože se už dávno musely vyvinout z takových nesmyslů, jako je 
technologické tajemství a bezpečnost, a skoncovaly s národními hranicemi a jinými umělými 
bariérami. Některé jejich lodě jsou nepochybně experimentální. Je prakticky jisté, že se jejich 
zájem o naše letadlo zvýšil výbuchem atomových bomb. Zřejmá otázka zní: Proč se s námi 
nějakým způsobem nepokusí navázat kontakt ?  Odpověď pravděpodobně zní, že s námi 
byli a jsou v kontaktu do takové míry, která slouží všem jejich současným cílům. Vše, co 
potřebují vědět, pravděpodobně získávají prostřednictvím různých komunikačních zařízení 
a určitých pokročilých prostředků psychického a telepatického vnímání. Záplavy materiálů, 
které neustále chrlí naše rozhlasové stanice ve světovém měřítku, jsou jim samozřejmě 
otevřené, a to samo o sobě by jim umožnilo zhodnotit naši kulturu a civilizaci. 
 
Některé aspekty Éterie: „Nesmíme přechovávat iluzi, že čtyři éterické Stavy jsou strašidelné a 
nepodstatné. Jsou mnohem podstatnější než náš takzvaný hustý svět a jsme to My, kdo jsme 
duchy éterické říše. Vzdálenost mezi atomy našich těl a všech objektů je stejně velká jako 
vzdálenosti mezi hvězdami. A mám důvod předpokládat, na základě důkazů, které mě zaujaly, že 
gravitační síla v Éterii může být dvakrát větší než síla našeho letadla. Tak by navigátoři éterických 
plavidel v naší atmosféře a sféře gravitace zažili svobodu pohybu, které se musí naučit chránit. 
 
„Existuje také důvod předpokládat, že nejnižší z éterických Stavů, hned za našimi plyny, slouží 
jako demarkační zóna mezi rovinami a že existuje určité překrývání jevů éterického a našeho 
světa hmoty, v této zóně. Éterická hmota se bude vzájemně prolínat všemi věcmi našeho světa 
(éterickými dvojníky). Náš smysl pro dotek, bolest a teplotní rozdíl se projevuje prostřednictvím 
jednoho nebo více éterických protějšků našich těl. Drogy a anestetika na nás působí stejným 
způsobem. Pomocí hypnózy může být funkční interakce éterického dvojníka modifikována nebo 
dokonce pozastavena. Téměř jistě se zjistí, že mnoho nemocí má původ v tomto éterickém 
protějšku lidského organismu.     nejsme-otroci.cz 
 
„Nakonec bude přijato, že určité zákony elektroniky fungují prostřednictvím jednoho nebo více 
éterických Stavů hmoty. Určité nukleární a/nebo subjaderné fyzikální částice nebo nukleony, to 
bude nalezeno, procházejí do a z jednoho nebo více éterických Stavů hmoty. A právě tato 
skutečnost tolik přispívá k rozpakům a zmatkům našich ortodoxních atomových vědců a 
matematických dlouhých vlasů. V poslední době ve svých výzkumech vstoupili do paradoxní fyziky 
Alenky v říši divů. V rámci jejich vědecké logiky to dává malý nebo žádný smysl. Všímají si toho, 
jak se zdá, že jaderné částice vyskakují odnikud a mizí beze stopy, někdy v nekonečně malém 
zlomku sekundy. Otázka, zda je elektron vlna nebo částice, stále vzdoruje ortodoxní fyzikální 
logice a smyslu. Stav bytí a struktura elektronu byly odvozeny ze složeného rozostření a ani jeho 
rychlost, ani jeho umístění nemohou být známy současně s druhým faktorem. Dosud není známo, 
proč se protony v atomovém jádře, každý s kladným nábojem, mohou v některých živlech přitulit k 
sobě po miliardy let, aniž by 
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se vzájemným odpuzováním roztrhly. Je zřejmé, že ortodoxní fyzika se rychle blíží do slepé uličky, 
která bude vyžadovat, aby byly přírodní zákony vykládány v termínech všech sedmi fyzikálních 



www.jak-prezit.cz                                              24                                           www.ako-prezit.eu 

stavů hmoty. Poté, co to poznáme, začneme velmi pomalu dohánět Éterii – domovskou rovinu 
létajících disků. 
 
 

TEORIE POHONU ÉTERICKÝCH LODÍ  
 
„Rychlost, ovládání a akcelerační schopnosti těchto plavidel přinášejí otázky, které nejsou pouze 
akademické, ale jsou velmi praktické. Kdybychom znali alespoň část tajemství, posunulo by to 
naše znalosti o desítky let, ne-li o staletí. V současnosti máme k dispozici následující způsoby 
vyšetřování: 
 
A. Doposud pozorovaný výskyt a chování všech druhů éterických plavidel. 
 
B. Výše uvedené, analyzované z hlediska ortodoxní vědy a techniky. 
 
C. Výše uvedené '(A)' analyzované z hlediska hraničních věd a včetně metafyziky, představující 
vysoce specializovaný a pokročilý zdroj vědeckých informací o tomto a souvisejících jevech, 
dostupný ředitelům a spolupracovníkům Borderland Sciences, přičemž některé z těchto údajů jsou 
na nejméně o století před soudobou vědou. 
 
D. Věty, postuláty a vzorce ekvimatické analýzy, v současnosti výhradní výzkumný nástroj tohoto 
spisovatele. 
 
E. Doufáme, že k výše uvedenému bude včas přidáno vyšetření v těsné blízkosti jednoho nebo 
více éterických plavidel v případě, že jedno nebo více z nich je z nějakého důvodu uzemněno - 
událost, která již mohla nastat. 
 
(F. Informace z OSOBNÍCH KONTAKTŮ schopných lidí s Vesmírnými lidmi – tyto info zde 
NEJSOU uvedeny, ačkoliv osobní kontakty lidí probíhaly vždy a nadále probíhají, ale společnost 
BSRA se k nim nedostala anebo je nepoužila. V té době byly již vydány například knihy v USA, 
Godfrey Ray King: ODHALENÁ TAJEMSTVÍ (Unveiled Mysteries), MAGICKÁ PŘÍTOMNOST 
(The Magic Presence) 1935, HOVORY O JÁ JSEM (The I AM Discourse) 1935, 1936 a řada 
dalších knih. Roky 1948 – 1950, kdy vyšla tato kniha, jsou těmi počátečními, od kdy začalo 
množství osobních setkání zveřejněných v knihách a na přednáškách vybraných duchovně 
(morálně) schopných lidí s Vesmírnými lidmi a některé z nich včetně výše uvedených najdete 
ve Světelné knihovně na  www.andele-nebe.cz , www.heavenly-angels.org , www.himmels-
engel.de , www.angeles-luz.es , www.angely-sveta.ru …, a dále 220 obrázků cca 500 obálek 
knih ze světa s tímto tématem na  www.heavenly-angels.org , které jsem vyhledal a zpracoval a 
zveřejnil na tento web 1.2017 – poznámka Ivo A. Benda, 30.8.2023). 
 
„Jedním z hlavních problémů při řešení tajemství pohonu je skutečnost, že tato plavidla mají téměř 
jistě více než jeden druh pohonu a že tyto jsou zaměňovány v souladu s podmínkami nebo 
prostředím, ve kterém pracují, v naší atmosféře i mimo ni. Některé mohou být poháněny v souladu 
s určitými cíli nebo experimentálními požadavky. To jsou zobecnění, která se postupem času 
nutně zužují. 
 
„Při práci na tomto hodnotném a obtížném cíli, člen BSR John A Hilliard nedávno prorazil brilantní 
cestu analýzy při prezentaci svého principu vysokofrekvenčního tepelného toku, nastíněného v jiné 
části této brožury. 
 
 

MATERIALIZACE A DEMATERIALIZACE. MAT A DEMAT 
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"V tomto psaní a v souladu s éterickou fyzikou je pokročila následující zobecněná teorie možného 
pohonu: Když Éteria vyřešila problém přechodu z jejich roviny do naší prostřednictvím jejich 
éterického plavidla, to jest zhmotnění do našeho světa, princip možná zároveň vyřešil problém 
pohonu !  Zákony kvantové mechaniky platí pro všechny roviny projevu. Je jasné, že materializace 
a dematerializace by probíhala v kvantových hodnotách, 
 

- 25 - 
 
tj. při mimořádně malých nebo jemných škubnutích by se proces mohl střídat podle libosti a 
účastněná kvanta by se střídala s velmi vysokou frekvencí. Pokud by po úplné materializaci byly 
přední a zadní konce plavidla nuceny střídavě "matovat" a "dematovat" při vysoké frekvenci, do 
hry by se dostal pohonný efekt (hnací účinek). 
 
 

SMĚROVÉ PROUDĚNÍ 
 
„Předpokládejme, že plavidlo jako celek zůstane zhmotněno, ale pouze relativně tenká vrstva 
přední a zadní části projde cyklem matu a dematu. Dokud bude tento cyklus udržován ve fázi č., 
bude hrát roli hnací účinek. 
 
 

VYVÁŽENÝ FÁZOVÝ CYKLUS MAT A DEMAT 
 
Obrázek 5 – Vyvážený fázový cyklus mat a demat 
 
„Jakmile by však pilot Disku dal cyklus mimo fázi ve prospěch buď přední nebo zadní části, jedna 
část plavidla by se zhmotňovala stejně rychle, jako by se druhá dematerializovala, a celkovým 
účinkem by byl tok v libovolném požadovaném směru; i když, protože tento tok by byl z hlediska 
kvanta, zahrnující pouze malé povrchové části plavidla, byl by v jistém smyslu analogický způsobu 
pohybu housenky nebo červa. 
 
MIMO FÁZOVÝ CYKLUS 
Působící tok v Jednom Směru 
 
Obrázek 6 – CYKLUS MIMO FÁZE, působící tok v Jednom směru 
 
MIMO FÁZOVÝ CYKLUS 
Působucí tok ve Druhém Směru 
 
Obrázek 7 – CYKLUS MIMO FÁZE, působící tok v Druhém (opačném) směru 
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„Existuje ještě další smysl, ve kterém si lze éterické plavidlo představit jako ‚tekoucí‘ vpřed. Při 
nadzvukové rychlosti, která je ve srovnání s rychlostmi disku jen lezení, se naše letadla setkávají s 
takzvanými rázovými vlnami, někdy označovanými jako bublání. To má tendenci otřást, šokovat 
nebo rozpadnout letadlo. Konstrukce a provoz éterického plavidla je bezpochyby taková, že při 
nadzvukových rychlostech a mnohem vyšších, plavidlo proudí vpřed ve fázi s rázovou vlnou nebo 
bubláním a vlna pomáhá pohánět plavidlo vpřed. Mimochodem, skutečné tajemství takzvané 
rázové vlny zahrnuje dosud neobjevený princip fyziky tak bezprecedentní, že naši konstruktéři 
vysokorychlostních letadel a operátoři nadzvukových tunelů budou/neochotni věřit svým vlastním 
operacím nebo vzorcům. Nicméně, Ekvimaticky dospět k teorii týkající se tohoto jevu by nebylo v 
souladu s předmětem tohoto článku. 
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ZDROJ HNACÍ ENERGIE ÉTERICKÉ LODI 

 
„Je jisté, že se nejedná o žádné chemické procesy a že zdroj energie je založen na atomové 
energii nebo subjaderném procesu. Nepochybně a již dávno objevili tajemství uvolňování a 
využívání atomové energie bez vedlejšího produktu radiace a radiačního nebezpečí, které naši 
ortodoxní fyzikové považují za samozřejmost, že je navždy nevyhnutelné. Dokonce i dnes existují 
velké poplatky za uvolnění a použití atomové energie bez takových rizik; ale v této a dalších 
záležitostech podobného nebo většího zájmu existuje oficiálně stanovená slepota. Je zcela možné 
a pravděpodobné, že využití atomové energie éterovým plavidlem zahrnuje přechod této energie 
do jiných, mezilehlých forem, tj. vzájemně souvisejících funkcí tepla, elektřiny a magnetismu, 
jejichž povaha je v naší fyzice jen matně podezřelá. 
 
„Jakkoli velká je naše neznalost éterické fyziky, je zcela možné, že určité izolované laboratorní 
objevy duplikují nebo předznamenávají principy dobře známé Éterianům. Jako jeden z takových 
záblesků pokroku si všimněme položky, která se objevila v 'Science News Letters' 19. listopadu 
1949, jehož plné znění následuje: 
 
„Nová elektronická svítilna dokáže roztavit wolfram: Dostatečné teplo k roztavení wolframu, který 
taje při 3370 stupních Celsia a má nejvyšší bod tání ze všech kovů, se získává s novým 
elektronickým hořákem odhaleným laboratoří General Electric Research Laboratory. Využívá 
extrémně vysokofrekvenční rádiové vlny s takovými plyny, jako je dusík nebo oxid uhelnatý, 
přiváděné do výbojového oblouku.     neocipuj-se.cz 
 
"Jak popsal Dr. J.D. Cobine, G.E., vědci, srdcem pochodně je trubice známá jako magnetron, 
která produkuje rádiové vlny s milionem cyklů za sekundu. Z tubusu vede anténa z krátkých 
kovových válců, jeden v druhém. Na jednom konci antény lze vytvořit vysokofrekvenční oblouk. 
Jsou-li některé plyny přiváděny za oblouk, dojde k elektronickému hořáku. Připomíná proud 
plamene dlouhý asi devět palců. Podle Dr. Cobinea jsou vysoké teploty vytvářené na jakémkoli 
povrchu umístěném v trysce téměř výhradně způsobeny teplem generovaným spojováním atomů 
za vzniku molekul. Molekuly určitých plynů jsou rozbity na atomy vysokofrekvenčním obloukem. 
Tyto atomy se opět spojí na površích umístěných v hořáku. 
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Tryska sama nemusí být nutně horká. 
 
 

VÝKLAD Z OKULTNÍ VĚDY 
 
„Dovolte mi na tomto místě požádat čtenáře, aby porovnal výše uvedený vývoj s prohlášeními 
učiněnými v rozhovoru (s členem Vnitřního kruhu transového média Markem Probertem), 
shrnutým níže a zabývajícím se problémem dise pohonu:“ 
 
'Chci říct, že trakce nebo to, co by se dalo nazvat tlakem z vnějšku do vnitřku, nebo jako u kol na 
silnici, je vytvářeno magnetickým polem, které vyvrhují – to je vrháno těly těchto disků. To platí o 
všech z nich, včetně formy, kterou nazýváte ohnivá koule. Ano, fungují mimo atmosféru, ale forma 
pohonu se tam neliší, pouze nižší a vyšší. Pohon je zajištěn podle stavu, do kterého vstupují. 
Atomy nejsou jednotlivé atomy; je lepší říci pole nebo vzor nebo vlna nebo povrchový 
behaviorismus. Vždy existuje povrch. Vstupem do vyšších éterů je hustší pole; při vstupu do 
zemské atmosféry hustota roste méně... Záření, ze kterého jsou tato plavidla postavena, je 
způsobeno činností mysli; vychází z řádu jevů nazývaných teleportace. Tento proces vždy přináší 
extrémní teplo nebo chlad. Při uvádění těchto projevů do bytí je nejprve použito teplo. Poté, co tělo 
nabere hustotu zemské roviny, začne ohromnou rychlostí odhazovat tepelné záření, tepelnou 
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energii. Toto teplo dopadá atomům vodíku a kyslíku kolem objektu a vytváří to, co lze nazvat 
formou spalování. Tím se kolem objektu vytvoří magnetické pole, trakce pro něj, cesta pro něj.' 
 
'Ano (v odpovědi na otázku), tah by se dal svým způsobem nazvat vnější, protože zahřátý předmět 
funguje jako magnet i jako odpuzovač. Je extrémně těžké to vyjádřit slovy. Ano, existuje tepelný 
ave, který prochází celým vnějškem lodi. Všimli jste si záře kolem některých z těchto objektů ?  
Některé z nich dosahují toho, čemu říkáte bílé teplo. Toto se zahřívá a ochlazuje extrémně 
vysokou rychlostí. Abychom to vysvětlili, potřebujeme kvantovou teorii. Ne, vlna horka neovlivňuje 
vnitřek disku ani lidi v něm. Ano, můžete to nazvat pohybem zvednutí a položení s expanzí a 
kontrakcí při kvantových rychlostech.' 
 
'Ano, myslím, že by se tu takový způsob pohonu dal použít, ale náklady by byly příliš vysoké - na 
výrobu takového druhu tepla a takového materiálu, který by musel být mimořádně slabý. Ne, v 
současnosti o žádné takové látce (na Zemi) nevím. Ano, byl by to syntetický materiál. Myslím, že 
nejziskovější linií zkoumání pro fyziky by bylo pokusit se pochopit, co je to éterické, kromě plynů. 
To by byl první přístup – pokusit se porozumět tomuto neviditelnému prostoru kolem vás. Také 
pochopit molekulární pohyb. Ano, molekulární pohyb platí pro éter. Ne, neznám žádnou takovou 
věc, jako je látka, která není částicová - která je homogenní.' 
 
(Poznámka Meade Layna k výše uvedenému citátu z Probertových seancí: Mluvčím je orientál 
jménem Rama-Ka-Lo. Citované pasáže jsou 
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přinejmenším zajímavým příkladem hluboké transové komunikace vysoce inteligentních entit; 
doufáme, že bude čtena sama o sobě a bez předsudků pro nebo proti. Komunikaci této kvality 
přijímali a studovali již čtyři roky členové BSR Associates, kteří si zde přejí ocenit dlouhotrvající (a 
neplacené) služby Marka Proberta, nepochybně jedné z nejpozoruhodnějších (a 
nejprofesionálnějších) tranzových médií na světě. Toto sdělení otiskujeme a bereme na vědomí, 
protože podle názoru vyšetřovatelů BSR by užitečná a slibná data z některých zdrojů nikdy 
neměla být a priori odmítnuta předsudkem a neznalostí, jak se příliš často stává za současného 
přístupu mnoha pracovníků v vědy.) 
 
„Nedostatek místa brání tomuto pisateli (Edwardu Schultzovi) provést podrobné srovnání 
citovaných odstavců s vývojem popsaným ve „Vědeckém zpravodajském dopise“ ‚Science 
News Letter‘. Můžeme si však všimnout zejména vysokého stupně tepla, vysokých frekvencí, 
skutečnosti, že „extrémně vysoké rádiové vlny“ jsou skutečně elektromagnetické povahy, a odkazu 
na vodík a kyslík na jedné straně a dusík a oxid uhlíku ve vývoji General Electric. Všimněte si 
odkazu na chování atomů v obou případech, také na „povrchové“ jevy. Všimněte si zejména, že v 
případě éterického plavidla se říká, že teplo neovlivňuje jeho vnitřek a že proud ve vývoji G.E. není 
nutně horký, ačkoli vytváří teplo dostatečné k roztavení wolframu, který má nejvyšší bod tání ze 
všech kovů. 
 
 

ZÁVAŽNÉ POVINNOSTI VLÁD 
 
„Vládám světa, včetně té naší, nenabízejí fenomény éterických lodí jinou možnost, než 
převzít určité vážné povinnosti a odpovědnost s ohledem na osvícení a ochranu svých 
občanů, tj. nezastírat fakta, důkazy, statistiky, atd., které se infantilním „vysvětlováním“ 
týkají úskoků, dvojsmyslných řečí a nekompetence, pokud jde o záležitosti tohoto druhu. 
 
„Žádné takzvané projekty, o nichž se předpokládá, že budou vyšetřovat a vyhodnocovat 
záležitosti tohoto druhu (ať už otevřeně nebo za ochrannou clonou pro stažení), nemohou 
být ničím jiným než fraškou, pokud takové vyšetřování nezahrnuje rady a údaje od 
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jednotlivců a zdrojů, které mají specializované a všestranné znalosti příslušných faktorů a 
principů. Měly by existovat řádně organizované směrnice pro všechny příslušníky 
ozbrojených sil, aby pozorovali, studovali a hlásili všechna éterická plavidla a související 
jevy; spolu s upozorněním, že takové plavidlo nesmí být žádným způsobem napadáno nebo 
provokováno. 
 
"Měly by být formulovány a zkoušeny různé způsoby a prostředky (otevřeně nebo tajně) pro 
komunikaci s éterickými návštěvníky – nejen kvůli nebývalému zájmu akademie, ale také 
proto, že naše znalosti o mnoha záležitostech mohou být pokročilé o století nebo více. Je 
téměř jisté, že 'Síly, které jsou' by se mohly prostřednictvím této cesty moudrosti naučit, jak 
se vyhnout válce s A nebo V-Bombou. Pokud ne, a protože naši civilizovanější éteričtí 
spoluobyvatelé planety mají stejný nebo větší podíl na tomtéž, může pro ně být účelné vzít 
záležitosti tohoto druhu do svých rukou způsoby, které by byly jejich vlastní, ale přesto 
efektivní. 
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„Vzhledem k tomu, že vládní procesy myšlení a jednání jsou notoricky pomalé, zmatené a 
neúčinné v záležitostech tohoto druhu, fenomén éterického plavidla nabízí výjimečnou 
příležitost pro soukromé vzdělávací a výzkumné instituce nebo osvícené jednotlivce s 
bohatými prostředky, aby sponzorovali výzkumný projekt nebo stálé jádro studia ve 
prospěch výše uvedených cílů. Spisovatelé a všechny publikace mají vysokou povinnost 
NEŘEŠIT tyto jevy zesměšňováním, a tak odrazovat od zpráv a vyšetřování. Naše rasa MUSÍ 
přijmout odpovědnost dospělých a uvědomit si, dokonce i v tuto jedenáctou hodinu, že 
určité věci se mohou stát a stávají se poprvé." 
 

*** 
 

CHEMICKÉ HMOTY A ÉTERICKÉ HMOTY 
 
Následující komentář je od Asociace Millen Cook, nyní paní Brinesley le Poer Trench z Londýna, 
Anglie. Přispívala do celostátních časopisů, byla celoživotní studentkou věd a esoterické filozofie a 
poskytla cenné příspěvky v oblasti zkoumání hranic a výzkumu „Chemická hmota, záležitost naší 
roviny každodenního života“, je omezeným produktem toho, co se nazývá třetí transformace, a je 
produkován kombinací astrálních atomů. Existuje jen tolik, že existuje a někde je tomu konec. Bylo 
to záměrné stvoření vnímajícími bytostmi a jako takové se nakonec rozpadne, až dojdou podpůrné 
energie. Ale existuje toho hodně, rozprostřel se na velkém území a každý atom zabírá hodně 
prostoru, aniž by ten prostor skutečně zaplňoval. Je těžký a komplikovaný, aniž by byl hustý. 
 
Ve srovnání s jinými druhy atomů je to velká, prostorná, otevřená záležitost, která stejně jako 
Sluneční soustava zahrnuje mnoho prostoru na svém okraji. Stejně jako Sluneční soustava jsou 
její součásti komplikované a skládají se z velkého počtu základních jednotek hmoty prvotního 
stavu. Ale chemické atomy, které známe, jsou jednoduché struktury ve srovnání s primitivními 
atomy ve velkém měřítku, jejichž jsou produkty rozpadu.     evakuace-lidstva.cz 
 
„Háček je v tom, že chemický atom nemůžete dostat pryč sám od sebe a ostatní druhy hmoty 
existující v oblasti, kterou zaujímá, představují mnohem více základních hmotných jednotek, než 
obsahuje chemický atom, že prostor, který kterýkoli daný chemický atom zaujímá, jej z pohledu 
univerzálního pozorovatele několikrát převáží. Ale lidské bytosti přímo pozorují pouze chemické 
atomy. Chemická hmota má tendenci se stlačovat dohromady ve vírech nebo vířeních a máme 
tendenci získat převrácenou představu o hmotnosti, která není výsledkem přitažlivosti, jak se zdá. 
Obyvatelé kádě s vodou, ve které se plovoucí předměty shromažďovaly ve středu víru, by si mohli 
myslet, že se třísky k sobě přitahují, pokud by existenci vody nemohli vycítit. 
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„Z lidského hlediska je mezi vesmírem a hmotou v jejím prvotním stavu malý rozdíl. Primai Matter 
je kvantitativně nejhustší ze všech věcí. Daný krychlový objem toho obsahuje více 
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základních jednotek než daný kubický objem jakékoli z jeho kombinací. Všechny takové 
kombinace se pohybují v oceánu primární hmoty nebo Vesmíru. Každá následující kombinace 
zabírá v tomto oceánu větší plochu než ta předchozí. Chemická hmota je tak příkop komplikovaný, 
příkop rozprostřený, a proto nejméně hustý ze všech druhů. 
 
Bez ohledu na to, jak hustý se zdá ve srovnání s jinou chemickou hmotou, krychlový palec olova je 
ve skutečnosti krajková mřížka, kterou vanou vesmírné větry. A závoj mezi astrálním a chemickým 
světem je jen o málo víc než velikostní mezera; je to skutečná bariéra pouze tehdy, pokud je 
vnímání zaměřeno jedním nebo druhým směrem. To je "řeka", kterou mrtví kříží, aby dosáhli toho, 
co je doslova "příštím světem" v kontinuu, které obýváme, to znamená, ke kterému upínáme své 
vědomí. 
 
 

ÉTERIE ZEMĚ, ÉTERIE VENUŠE, ÉTERIE MARSU ATD. 
 
"Opět ohledně Disků. Jsou to skutečně materializace, ať už z éterické naší vlastní planety nebo z 
nějaké jiné -" 
 
Zde pan Layne položil další obsáhlou poznámku pod čarou: Důležitý bod, kterého se tato brožurka 
lehce dotkla, protože jsme si přáli, aby byl výklad co nejjednodušší. Ale je známé učení, že nejen 
naše planeta Země, ale také všechna nebeská tělesa mají éterický region, který proniká jejich 
substancí a rozprostírá se daleko kolem nich i mimo ně. Proto říci, že Disky výhradně z Éterie 
nemusí nutně znamenat, že pochází z Éteru Terry; mohou pocházet z éterických oblastí Marsu 
nebo Venuše nebo jiných těles. Ale říct jen to, že jsou ‚výhradně z Marsu atd.‘. je vyvolat 
nesprávný dojem. Když vidíme planetu Mars, nevidíme éterickou planetu v ničem. Mluvit o nich 
jako o vesmírných lodích, což znamená navštěvovat plavidla z jiných planet, je správné pouze v 
tomto zvláštním smyslu, ale je jisté, že tento výraz bude srozumitelný. Je možné a dokonce 
pravděpodobné, že tato plavidla se v tomto smyslu používají pro meziplanetární cestování. A 
vzdálenost mezi éterickými planetami je mnohem menší. 
 
“ – lze očekávat určité smrštění, pokud úplně ztuhnou. „Malí muži“ mohou být stejně velcí jako my, 
když jsou doma. A samotná nemoc může být podstatně větší. Pokud by vstoupili do vzduchu příliš 
rychle (jak se předpokládalo) a vymkli se kontrole, mohli by také příliš rychle nahromadit 
chemickou hmotu. Pokud je to pravda, jistě by utrpěli dvojí účinek nadměrného smršťování a 
zahřívání z rychlého narůstání a kombinace chemických látek.“ 
 
„Myšlenka původu Disků na Venuši může být čistým předpokladem, ale nemůžeu být tak zcela 
vědecká, abych ji z tohoto důvodu ignorovala. V rámci rozvětvení teorie, se kterou si hraji, by 
mohly být jak éterické, tak Venušské, protože v této teorii Venuše podporuje éterickou civilizaci, 
která byla kdysi (a možná znovu) v kontaktu a komunikaci s chemickou civilizací této planety. A 
pokud předpokládáme, že jsou to Venušané, otázka postavy by se vyřešila mnohem nižším 
smršťovacím faktorem pro úplné zhmotnění. 
 
 

MALÍ VELCÍ STAVEBNÍCI MINULOSTI 
 
"Tady je pro vás příběh před spaním." - Kdysi dávno byla na této planetě malá rasa malých lidí v 
porovnání s námi. 
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Byli dominantní rasou a jejich vliv se projevil ve všech obyvatelných oblastech zeměkoule. Byli to 
skvělí stavitelé a dlouho poté, co byli vytlačeni jinými rasami a stali se menšinou, pokračovali v 
budování, i když jen proto, aby navršili zemi do obrovských a symbolických kopců, jejichž původní 
účel mohl být hodně odlišný od toho, co předpokládáme, že je. Někam odešli, možná migrovali. 
 
 

DÍVAJÍ SE A ČEKAJÍ 
 
„Civilizace je cyklická a není to poprvé, co lidstvo ovládlo hmotné prvky. Skutečně existuje důvod 
předpokládat, že my na této Zemi jsme podle systémových a možná galaktických měřítek hodně 
pozadu. 
 
"Možná šli na Venuši, když jim imigrační skupina hrozila vyhynutím - větší lidé, možná z jiného 
chemického ostrova ve Vesmíru." Lidé vyšlechtěni na slabší gravitaci, kteří se za tisíce let osídlení 
této Země nemohli zcela přizpůsobit ani fyziologicky, ani psychologicky zvýšenému gravitačnímu 
účinku. Je to pro ně tak silná gravitace, že vytahuje jejich vnitřní orgány z místa, zplošťuje jejich 
chodidla a vyvolává depresi a šílenství. 
 
„Možná, že se ti malí lidé výhradně tu a tam vrátí, aby viděli, jak se vetřelcům daří. 
 
Možná jich bylo více než jeden druh a malí lidé doufají, že nyní může proběhnout kočičí souboj 
Kilikenny. Nebo, a to se zdá pravděpodobnější s ohledem na strukturu Venuše (odkud mohou malí 
lidé výhradně v první řadě pocházet), jen kontrolují, sledují a přemýšlejí, kdy jedna z populací 
pokročí v materiálové vědě dostatečně daleko, aby znovu objevila vesmírný let. 
 
„Venušští Éteriané by byli více chemičtí než pozemští Éteriané. Patří k rase, jejíž těla jsou taková, 
že mohou využívat chemické energie, když používáme oheň a fyzickou sílu. Mohli by být na cestě 
k chemizaci (z hlediska zemského éteru), ale ne tak hluboce jako my. To by mohl být problém v 
soutěži s velmi chemickou rasou o vlastnictví tohoto konkrétního glóbu. Na Venuši by nevýhoda 
nebyla tak velká; a efekt by měl tendenci pracovat v jejich prospěch. Venuše by pro nás byla 
zatažená více než jedním způsobem, i když chemický materiál, který agreguje s naším, by byl pro 
nás přítomný a dostatečně významný. Život na planetě by s ním prostě tolik nepletl. 
 
"Takže (a to není součástí pohádky na dobrou noc) si nemyslím, že všechny vesmírné lodě 
pocházejí ze stejného místa. A nejsem připravena odmítnout myšlenku, že by mohly pocházet z 
Venuše, Marsu nebo dokonce Saturnu – a stále je řídí lidé, které bychom museli nazývat Éteriany. 
 
„Jay mi připomíná (Millenova učitele ?), abych přidal něco o Menehunes, malé předhavajské rase, 
která podle Havajců stále vlastnila Ostrovy, když ta druhá dorazila. Malí lidé se mohli libovolně 
objevovat a mizet, a když se objevili, byli docela chemičtí a solidní. Postavili první hejausy, ty 
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velké lávové plošiny, na kterých Havajané stavěli své chrámy a učili Havajce užitečným řemesům." 
 
K čemuž pan Layne dodává poznámku pod čarou: Menehunové zdaleka nejsou pohádkovým 
vynálezem; byli vidět v posledních letech a jsou k dispozici nepřímé zprávy. Studenti havajské 
tradice HUNA to znají. Studie HUNA jsou pod vedením Maxe Freedoma Longa, autora „Tajné 
vědy za zázraky“, „Secret Science Behind Miracles“, pronikavé a autoritativní analýzy okultní 
vědy havajských Kahunů neboli kněží. „Tajnou vědu za zázraky“, „Secret Science Behind 
Miracles“ lze zakoupit přímo od pana Longa za 4,00 $. Jeho adresa je PO Box 875, Vista 
California. Od začátku byl společníkem BSR a řadu let spoluředitelem. Následují komentáře pana 
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Longa k létajícím talířům pro zahrnutí do brožury „Záhada éterické lodi“, „The Ethership 
Mystery“. 
 
 

HLUBOKÝ ÚČINEK NA NÁVŠTĚVNÍKY 
 
„Plně souhlasím s vaším názorem, že fenomény éterických lodí jsou velmi důležité a že jediné 
vysvětlení, které se zdá vzdáleně možné, je to, že jsou éterického původu.“ 
 
„Psychické jevy, jako je aportace, přeprava a materializace, nabízejí důkaz, že takzvané pevné 
předměty nebo naše rovina mohou být neviditelné a nehmotné nebo naopak, přeneseny do 
projevu z nějakého takového neviditelného zdroje. Pokud nedokážeme vyrobit původní formy, lze 
z toho usuzovat, že v pozadí operace je nějaká vědomá a inteligentní entita.“ 
 
„Nechápu, jak můžeme přehlédnout tuto možnost po nahromadění důkazů, které jsme viděli 
pokrývat tuto podivnou změnu, jak v seanci, tak mimo ni. Pokud jde o popření prokázaného faktu, 
že vědomí působí na neviditelné a nehmotné úrovni, za tento krok zpět jsou vinni pouze záměrně 
slepí a nevědomí. Je však smutné, že tyto dvě třídy zahrnují většinu lidské rasy. Pokud Disky a 
další éterické lodě najednou začaly přilétat ve velkém počtu, dezorganizaci si lze představit pouze 
při vzpomínce na to, co se stalo, když Welles zinscenoval svou příliš realistickou rozhlasovou hru 
o invazi z Marsu.“ 
 
„Možnost takové invaze ve velkém měřítku pro mě není nepravděpodobná. Jistě to není nemožné 
ve světle toho, co jsme viděli. Před sto lety došlo k bočnímu rozkladu 'bariér mezi dvěma (nebo 
více) úrovněmi vědomí a vlna spiritualistických jevů zachvátila civilizovaný svět. Nyní, když se 
objevila tato podivná nebeská plavidla, přilétající „odnikud“ a mizející v „ničem“, zdá se, že se děje 
něco velmi podobného.“ 
 
„Kromě naléhavého a materiálního problému éterické lodi se otevírá rozsáhlé spekulativní pozadí. 
Pouhá existence inteligentních bytostí, které jsou schopny libovolně napadnout náš svět, musí 
hluboce ovlivnit každou mysl schopnou přemýšlení. Na světlejší straně spekulativního obrazu si 
můžeme představit, že vstupujeme do přátelské komunikace s éterickými návštěvníky a 
nekonečně profitujeme z jejich vědeckých znalostí a kulturních úspěchů. Na druhé straně se před 
námi objevuje noční můra milionů, 
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kteří se zhmotňují mezi námi a urychlují boj o existenci, který může skončit jedině tragédií 
neuvěřitelných rozměrů. Myšlenka navázání přátelského kontaktu nebo pokusu o navázání 
kontaktu byla zmiňována již dříve, ale z pohledu našich návštěvníků může být myšlenka všechno, 
jen ne atraktivní. Možná se dozvěděli, co jsme dělali v souvislosti s masovým vražděním v 
posledních několika letech. Nepochybně rychle pochopili, co se stalo poté, co jsme bombardovali 
Japonsko. Kdyby si také byli vědomi naší náboženské a politické situace ve světě, nemluvě o 
vlastních zájmech, jen stěží by si neuvědomovali nebezpečí navrhování pokroků v těchto 
oblastech.“ 
 
„Vážně, to, čemu čelíme v situaci na éterické lodi, není ani zdaleka zábavné. Na první pohled 
máme jakousi stejnou šanci na totální katastrofu nebo na to, že během několika asistovaných let 
uděláme skok z našeho současného bezduchého stavu do poměrně zlatého věku vědění, rozumu 
a morálky.“ 
 
"Vyhrajte, prohrajte nebo remízujte – buďte pouze kresbou nepřesvědčivého vzhledu éterických 
lodí - těch pár z nás, kteří jsou schopni pohlédnout situaci do tváře bez oslepujících předsudků, 
nemůže udělat méně než je v našich silách, abychom šířili informace, které máme na možném a 
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velmi pravděpodobném éterickém zdroji létajících objektů, přičemž zároveň vynakládáme veškeré 
úsilí, abychom získali více znalostí." 
 
Poznámka pod čarou pana Layneho: Pisatel této poznámky se celkově zdržuje uvádění 
argumentů a důkazů získaných z psychických a spiritistických vyšetřování. Mnoho našich čtenářů 
si však uvědomí, že všechna tato data se vzájemně prolínají a že přichází a vlastně již nastává 
doba, kdy vědecké myšlení bude muset s takto získanými fakty počítat. Existence éterických lodí a 
regionů, které nazýváme Éterie, jsou však fakty zkušeností a logického uvažování, zcela oddělené 
od jakýchkoli psychických, okultních nebo spiritistických údajů, a právě tímto způsobem jsme se 
pokusili celou záležitost představit, aby se problematika nekomplikovala nebo nevzbudila zbytečné 
předsudky a nepochopení. 
 
 

TADY–TEĎ ÉTERIANŮ 
 
Následuje shrnutí poznámek o éterických lodích a Éterianech od Ramona Natalliho, italského 
astronoma 16. století a člena Vnitřního kruhu Marka Proberta. 
 
„Kolem každé planety a každého těla na rozlehlých Nebesích je ÉTERICKÝ SVĚT. Tato těla 
jsou řízena těmi v Éterii. Každá planeta, včetně Země, je pod kontrolou svého éterického 
protějšku. Všechmi těmito podivnými nebeskými loděmi výhradně z éterického regionu a 
konkrétní planety. Výhradní typ disku z éterické oblasti Venuše a design Disků je 
zkopírován z Venuše s její vnější vibrační destičkou nebo prstencem... Všechna taková 
plavidla musí procházet éterickým regionem Země a musí mít povolení Éterianů, aby tudy 
prošla. Každé z nich vychází ze své vlastní specifické frekvence vibrací, což je neviditelný 
vzorec viděného těla. Často překračovali Mléčnou dráhu. Nejsou to pevné látky; jejich 
pevnost se utváří podle toho, kam směřují a jaké je jejich poslání. Přizpůsobují své vibrace 
vibracím těla, ke kterému se přibližují. Jejich hmota je 
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formována tak, že může být poháněna operativní silou MYSLI rychlostí, která přesahuje 
rychlost světla. Ale není tam žádná „hmota“ nebo „věci“, jak používáte slova, která 
prochází přes obrovskou propast Vesmíru. Pro takové rychlosti tady a tam neexistují; 
časoprostor pokračuje tady–teď..., ale musíte mít své zákony a teorie ! ...“ 
 
Obrázek 8 – Éterický svět 
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(6) 
 

VI 
 

ODKAZY NA ÉTERICKOU LOĎ V OAHSPE,  
 

OD SPOLEČENSTVÍ WING ANDERSON A H.M. WAGNER 
 
 

LÉTAJÍCÍ TALÍŘE Z OAHSPE 
 
Studenti kuriózní knihy Oahspe si připomenou řadu odkazů na létající plavidla mnoha druhů. Pan 
Wing Anderson, náčelník Kosmonských Esenů, píše: 
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„Létající talíře... Disky, éterianské lodě... Atmosférické hasičské lodě Oahspe je jimi nabitý !  
Odkazy, které přikládám, jsou jen některé z nich, protože mnoho lodí, na které se v textu odkazuje, 
není uvedeno v rejstříku. Na jednom místě je popsána loď s tryskovým pohonem. Domnívám se, 
že létající rakety nejsou éterické v oahspeanském slova smyslu, ale spíše „atmosférické“, a že 
jejich pohon je pravděpodobně z využití Vortexie, primární energie. Ale vztah těchto 
oahspeanských plavidel k různým plavidlům, která nyní vidíme na našem vlastním nebi, by měl být 
pečlivě prostudován...“ 
 
Pan Anderson dodává následující stránky a odkazy na verše: 
 
Strana 196 - 3,4; 167 - 24,25; 134 -14 to 23; 732 - 17 to 21: 464, Ch. III, 2~ 320 - 14,15; 123 ~ 7 to 
12; 733 - 13,13; 734 - 9; 316, 317 -18 to 21; 142 - 5; ~8 ~ 3,4; 138 - 4 to II; 312 -10; 108 - 2,3,4; 
109 _ 16; 290 - 18; 56,.57' - 2 to 14; 470 - 3; 63- - 21,22,23; 412 - Ils 15 & -16 a; 25 - 1 to 7; 19 - 1, 
line 10,11,12; 14 -13; 257- 7; 170 ~ 11114; 87 - 8,9; 306 - 14; 1~4 - 19T21; 521- 2,4; 522 - 15; 494 
- 15; 39 _ 6; 178 - 8; 751 - 5,8; 496 - Ch.xvii Sect. I; 202 - 6; also p. 24 - 8,9; 30 -16; 49 -1; 51 -}; 
~4 - 4,5; 135 - 20; 145 - 9; 173 - 12; 192 - 9; 458 - 2: 467 -1.  
 
Společník H. M. Wagner z Niceville na Floridě také dodává mnoho stejných referencí a zahrnuje: 
Stranu 8 -12,16, 17; 54 - 5; 74 ~ 4, 402 - 5; 454 - 8; 463 - 3; 464 ~ 2; 486 - 2ff; 487 - 1.  
 
Zprávy o éterických lodích nesoucích miliony lidských duchů a bohů jsou samozřejmě na první 
pohled naprosto fantastické. Ale, jak jsme zdůraznili, ve vševesmíru není prakticky nic jiného než 
místnost, tj. prostor, který nezabírá viditelná hmota; navíc se zde zabýváme pojmy zcela mimo náš 
běžný časoprostorový svět. "Atmosféra" Oahspe jsou koule nebo plošiny obklopující celou Zemi. 
„Éterie“ jsou emancipovaná nebesa za Chinvatem, mostem nebo hranicí zemského víru, za 
oběžnou dráhou Měsíce.     andele-nebe.cz 
 
Oahspe byl mechanicky napsán rukou newyorského zubaře, Dr. J. B. Newbrougha, 1st édition, 
1882; jedno z nejobyčejnějších děl, jaké kdy vzniklo, asi tisíc stran. "Kniha kosmogonie a 
proroctví", „Book of Cosmogony and Prophecy", jedna z 35 knih tvořících Oahspe, je plná 
mimořádného druhu supervědy, která je působivá a mocná... ať už je v takové věci jakákoliv víra. 
 
 

* * * 
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(7) 
 

VII 
 

ZÁVĚR A SHRNUTÍ ŘEDITELE MEADE LAYNA 
 
 
 
Každá skutečnost, předmět a událost, která vstupuje do naší zkušenosti, patří stejně do vědy, 
filozofie a náboženství, pokud je úzkými definicemi nevylučujeme. Elektron, hvězda, rytmus puise 
nebo myšlenka jsou všechny a každý z nich je vhodnými předměty pro vědeckou analýzu; každý 
představuje nejhlubší problémy metafyziky; a každý z nich může dobře probudit impulsy úžasu a 
uctívání, když v nás zesílí smysl jeho tajemství. To platí i o snech, klamech a omylech; protože i to 
jsou faktické věci, formy zkušenosti, existují svým vlastním způsobem a správně. Pokud přidáte 
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sloupec čísel a přidáte jej špatně, chyba je stejně tak skutečností a stejnou záhadou, jako by to 
bylo správné řešení. Žádné vysvětlení není nikdy úplné a konečné; všechny jevy naší roviny patří 
do pohraničí; a všichni jsou hluboce zakořeněni v obrovském moři kosmického života a energie, o 
kterých víme tak málo. 
 
Občas se hraniční charakter určitých událostí stává vtíravým, přesvědčivým a důležitým pro celé 
lidstvo. To je eminentně případ fenoménů Létajících talířů (Éterických lodí). Údaje o nich jsou 
faktické a empirické, ale dnešní věda zůstává, přinejmenším do současnosti (1950), v jejich řešení 
zcela bezmocná. Lidé s vědeckou pověstí zůstávali opatrně zticha, nebo se v některých případech 
přidali k lidovému chóru posměchu a nedůvěry nebo jej vedli. Pro tisk, rádio, obrazovku a člověka 
na Ulici byla celá záležitost zároveň obrovským vtipem a obrovskou hloupostí. Nelze si představit 
další hořký komentář ke stavu naší současné kultury. A přesto se od počátku našlo několik těch, 
kteří fakta bez otázek přijali a kteří do určité míry chápali jejich hluboký význam. 
 
Ale když říkáme, že dnešní věda je tváří v tvář tomuto problému bezmocná, nezpochybňujeme 
vědu zítřka – tedy výhradně vědu. Tato věda zítřka se nyní nazývá okultní a esoterická a tato slova 
zase znamenají klam, pověru a podvod. Tak to bylo v minulosti a tak to musí být i nadále, 
prostřednictvím zkracující se budoucnosti. Knihu lze docela snadno naplnit myšlenkami, koncepty, 
předpovědi okultního řádu, pohlíženého ve své době pohrdavě, ale později přijatého, 
přeformulovaného, ověřeného, integrovaného v té či oné formě s přijatelným vědeckým myšlením. 
Okultismus dneška je vědou zítřka. Tato myšlenka je pro některé nenávistná, ale je to skutečná 
myšlenka a historie o ní svědčí. Budoucnost naší kultury patří okultnímu vědci nebo vědecky 
vyškolenému okultistovi – pokud náhodou přežije to, což se zdá být jeho hrozícím debaklem. 
 
Éterické lodě (létající talíře), Éteriané a Éterické Světy existují a člověk o nich vždy měl nějaké 
znalosti. Okultisté a adepti o nich vždy věděli. Moderní věda neviděla žádnou příležitost přijmout 
nebo odmítnout. Éterické jevy, jako ty zvané psychické a spiritistické, byly zakázány jako 
sporadické a bez významu. Ale postupně tito dva získávali 
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znepokojivé důležitosti; a nyní, najednou, jediným převratem, se létající talíře staly těžkou a 
úžasnou skutečností, kterou všichni vědí, kysele nemožnou, nevysvětlitelnou, ale faktickou 
zkušeností.To nijak nesmazali posměšky, popíráním a samolibou nadřazeností. 
 
 

OKULTNÍ VYŠETŘOVÁNÍ 
 
Je to starý a opakující se samolibý-smutný příběh, který se většina našich intelektuálů nikdy 
nenaučila, možná se nikdy nenaučí. Ale většina z nás by se přes to všechno ráda dozvěděla něco 
málo z některých zdrojů o těchto podivných znepokojivých návštěvnících, a ptáme se našich 
vědců a intelektuálů a nedostáváme vůbec žádnou odpověď. Ale protože jsme řekli, že všechny 
jevy jsou v poslední analýze hraniční; a že okultismus mnohokrát předběhl vědu a sám je vědou 
budoucnosti, zeptejme se alespoň na tento zdroj. Zeptejme se a poslouchejme, co chce okultista 
říct – protože není nikdo jiný, koho bychom mohli poslouchat – a pak, pokud se to zdá ještě horší 
než drancování jiných údajných autorit, můžeme to snadno odložit. Co odhaluje okultní 
vyšetřování a co odhaluje okultní autorita, pokud ji použijeme jako poslední zoufalý zdroj ? 
 
V první řadě okultista potvrzuje řadu tvrzení již učiněných v této brožuře, rozpracovává je a přidává 
další. Éterické lodě (Létající talíře), Éteriané a Éterie jsou skutečné, i když jejich existence je 
z větší části mimo rozsah našeho smyslového vnímání. Naše Země, všechny planety, 
všechny hvězdy, všechna nebeská tělesa, dokonce i všechny pozemské objekty mají 
éterické duplikáty.  
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Nebeská tělesa mají také své éterické sféry pravděpodobně soustředné s viditelným tělem, 
ale sahají daleko za něj. Tyto koule; místo toho, aby byly odděleny astronomickými 
vzdálenostmi, ve skutečnosti se prolínají. Přecházet z jednoho do druhého neznamená 
překonat vzdálenost, ale pouze změnit vibrační rychlost nebo stav vědomí. Jasnovidec, 
který má éterické vidění, nikam nejde, prostě začne vidět to, co je pro většinu z nás 
neviditelné. Tyto éterické světy mají své obyvatele, každý podle svého druhu – a počet 
takových světů je možná stejně nekonečný jako počet samotných vzájemně se 
prostupujících éterů. 
 
 

ÉTERICKÁ HMOTA ODPOVÍDÁ NA MYŠLENKU 
 
 
Právě v těchto éterických světech pocházejí éterické lodě všech forem. Éterická hmota reaguje na 
energii myšlení. Jakýkoli předmět může být vytvořen myšlenkou, vůlí a představivostí; a 
nepostrádá proto realitu. Éterická plavidla se tímto způsobem vyrábějí v éterickém světě Země, v 
éteru Venuše a Marsu, velmi pravděpodobně také v jiných regionech. To neznamená, že jsou 
vyrobeny na viditelných planetách. Tato plavidla mohou být, jsou a vždy byla používána pro 
meziplanetární lety. Říká se, že pronikají do galaxií Mléčné dráhy. A plavido, které je nám nejlépe 
známé, Disky neboli Létající talíře, má původ v Éterii Venuše a jeho forma napodobuje diskovitý 
vzhled této planety. 
 
Toto tvrzení o meziplanetárním cestování pro nás vyvolává problém obrovských vzdáleností a 
času potřebného k jejich překonání, a to i 
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při rychlosti přesahující rychlost světla. Z okultního hlediska však tento problém téměř neexistuje. 
Tato plavidla jsou hmotná v našem smyslu slova, když se nacházejí v regionech sousedících s 
naší Zemí. Jsou vždy hmotné, když je slovo hmota použito v jeho nejrozšířenějším smyslu; neboť i 
ty nejjemnější étery jsou stále specifické a lze je správně nazvat materiálem, ačkoli mají vlastnosti, 
které vzácná hmota naší vlastní roviny nezná. Pravděpodobně můžeme říci, že během tranzitu je 
jejich materialita myšlenkovou formou. 
 
 

VESMÍR-ČAS ZNIČEN 
 
Podívejme se na tuto věc z jiného úhlu, i když údajná fakta budou pro mnohé čtenáře nepřijatelná. 
Pamatujte, že se jen snažíme zjistit, co by mohl říct student okultních záležitostí, kdybychom ho 
mohli přimět, aby si s námi promluvil. Všichni v každém okamžiku vytváříme myšlenkové formy; 
jasnovidci je často vidí a je snadné je vtisknout na fotografické desky. Tyto formuláře také můžeme 
poslat kamkoli si přejeme, bez ohledu na čas a vzdálenost. Netrvá déle myslet na hvězdu Arcturus 
než na špičku prstu. Máte-li představu o sobě, můžete ji umístit na severní pól stejně rychle jako 
do vedlejší místnosti. Do operace vůbec nevstupuje čas ani vzdálenost.     andele-svetla.cz 
 
Připomeňme si krátký a hluboký výrok: Jste tam, kde je vaše vědomí. Nebo když ne — kde jinde ?  
Dejte VŠECHNO své vědomí do vedlejší místnosti a kde jste ?  Pokud najdete odpověď, která 
zničí tento aforismus, můžete současně vykořenit všechny okultní filozofie na světě. 
 
Nyní zkušený okultista, chcete-li adept, ze sebe vytváří myšlenkovou formu nebo promítá své 
vědomí, které na sebe bere formu; a tato forma může být a často je viditelná a hmatatelná na 
nějakém vzdáleném místě. Může také vytvořit myšlenkovou formu psa nebo vlka (např.) a za 
zvláštních podmínek to lze také vidět, slyšet a dotýkat se. Touto linií uvažování (a faktů) může být 
schopen vytvořit předmět (řekněme létající disk) z mentální hmoty, věcí mysli a za správných 
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podmínek může být také viditelný a hmatatelný na jakémkoli místě, kde si přeje. Toto není 
teleportace objektu. Jeho myšlenka se zhmotňuje v mentální hmotě, následně v éterické hmotě a 
nakonec ve hmotě, jak je známo našim smyslům – pokud je operace vedena tak daleko.  
 
V jistém smyslu je létající talíř nebo jakýkoli předmět vyrobený tímto způsobem naživu. 
 
Je formován životem mysli svého tvůrce. Je to jakési rozšíření rodičovské mysli; stejně jako každá 
myšlenka určitým způsobem a stupněm je. Zničení takové formy je jen jako zastavení nebo 
stažení myšlenky nebo úsilí vůle. 
 
Jednoho samozřejmě napadá nespočet otázek. Pokud jsou tyto Disky na svém počátku 
myšlenkovými stvořeními, můžeme vidět, jak se experimentátor na, řekněme, Arcturu, může 
umístit svojí myslí vytvořený Disk 33 světelných let daleko, do zemského éteru, stejně snadno a 
rychle jako kdekoli jinde. Ale pak, zjevně, jakmile se toto zhmotněné plavidlo dostane do zemské 
atmosféry, začne využívat prostředky pohonu; a pokud má šanci násilně přistát (?), zjistíme, že má 
extrémně tvrdou kovovou skořápku. Dále jsou tu malí lidé, jejichž těla se nacházejí uvnitř. 
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NAŠE HLUBOKÁ NEVĚDOMOST 
 
Základní obtíž, kterou nacházíme ve spojení těchto faktů, pramení jednoduše z naší hluboké 
neznalosti vlastností éterické hmoty a jejího chování, když na ni hraje energie mysli. Máme 
analogické jevy na naší vlastní úrovni, v projekci, telekinezi, materializaci a formách rozšířeného 
smyslového vnímání (ESP) – i když zaběhnutý vědec nemusí přijmout žádný z nich. 
 
Objekt vytvořený myšlenkovou energií kdekoli ve vševesmíru může být myslitelně umístěn na 
libovolném požadovaném místě naší atmosféry a zviditelněn a hmatatelný, ale sled transformací 
(nebo učení, které se jich týká) tento autor nezná. Zdá se, že je pravda, že plavidlo vyrobené z 
éterické hmoty (pro nás neviditelné) může stále používat mechanické prostředky pro pohon, když 
je mimo naši atmosféru, a pak používat variantu stejných mechanických prostředků, když je uvnitř 
a je viditelné. A ať už byla loď myšlenkově vyrobena v Polární-Éterii, nebo Venušské-Éterii nebo 
Zemské-Éterii, byla to zpočátku myšlenková konstrukce, stejně jako je idea krabice nebo stolu 
nejprve v mysli svého tvůrce. Truhlář svůj stůl do detailu promyslí; to znamená, že je to v mysli; 
pak použije energii mysli a těla k vyplnění svého vzorce mysli a věcí tím, co nazýváme fyzickým a 
hustým dřevem. Tím se to zhmotňuje. Pak můžeme poprvé vidět a dotknout se jeho myšlenkové 
formy. Dobrý jasnovidec to samozřejmě někdy může vidět jako myšlenkovou formu a někdy to 
může být vtisknuto na fotografické desky. 
 
Tento myšlenkový-původ celého našeho objektivního světa je v jistém smyslu pravdivou pravdou 
jak filozofie, tak spekulativní vědy. Ale existence věcí v astrálně-étericko-mentální hmotě je nám z 
velké části uzavřena kvůli limitům smyslového vnímání. 
 
 

ROZTRŽENÍ ZÁVOJE 
 
Často se klade otázka: pokud nás Éteriané navštěvují hlavně proto, aby získali informace o 
zdejších podmínkách a pro své vlastní historické archivy, proč se zabývat stavbou éterických 
plavidel ?  Proč nezískat všechny takové informace projekcí vědomí v tom či onom režimu ?  Zdá 
se, že odpovědí je, že si velmi přejí probudit pozemské lidi k uvědomění si jiných forem a 
oblastí života, než je ten náš – pro nás samotné a také pro ně. 
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Současný autor se domnívá, že naše současná civilizace a kultura se dostaly do slepé uličky, pro 
kterou v normálním běhu událostí neexistuje ŽÁDNÉ řešení. A ať už vyrobíme V-bomby (vodíkové 
bomby – poznámka zpracovatele), nebo přenecháme jejich úlovek našim nepřátelům, bude od 
nich docházet ke stejnému zničení. Skutečným problémem je základní sobectví a strach, a ty jsou 
nevyléčitelné všemi prostředky, které můžeme a budeme používat. Ale je možné, dokonce 
pravděpodobné, že velké události, ať už nadpřirozeného řádu, nebo velké přírodní 
katastrofy, mohou natolik ohromit a ovládnout mysl lidí, že se odvrátí od starých myšlenek 
a uvažují o způsobech bratrství a vzájemného porozumění. Je pravděpodobné, že tato 
myšlenka je také v myslích našich éterických bratrů a že jako poslední možnost mohou 
zasáhnout se vší nestranností do našich zamotaných záležitostí. 
 

*** 
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Meade Layne 
 
[1] 
 
Meade Layne 
 
Meade Layne (8. září 1882 – 12. května 1961)' Byl jsem raným výzkumníkem ufologie a 
parapsychologie, nejlépe známým pro navrhování rané verze interdimenzionální hypotézy k 
vysvětlení pozorování létajících talířů. Layne byl profesorem na University of Southern California a 
vedoucím katedry angličtiny na Illinois Wesleyan University a Florida Southern College. 1 ' 
 
"Éterie" 
 
Layne spekuloval, že létající talíře, spíše než aby představovaly pokročilou vojenskou nebo 
mimozemskou technologii, byly řízeny bytostmi z paralelní dimenze, kterou nazval Etheria, a jejich 
„éterové lodě“ byly obvykle neviditelné [2], ale bylo možné je vidět, když se jejich atomový pohyb 
dost zpomalil. Dále tvrdil, že Etherians mohl uvíznout [3] na pozemské rovině, když jejich éterové 
lodě selhaly, a že různé vlády si byly vědomy [3] těchto incidentů a vyšetřovaly je. 
 
Dále Layne tvrdil, že Etherians a jejich éterové lodě inspirovaly velkou část pozemské mytologie a 
náboženství, [2] ale že byli skutečně smrtelnými bytostmi, přestože měli vysokou úroveň 
technologického a duchovního pokroku. Tvrdil, že jejich motivem při příchodu na pozemskou 
úroveň existence bylo odhalit lidstvu svou nahromaděnou moudrost. ' 4 ' Tyto révélace by byly 
přenášeny prostřednictvím jednotlivců s dostatečně vyvinutými psychickými schopnostmi, což by 
jim umožnilo kontaktovat Etheriany a komunikovat s nimi přímo; zvláště se značně spoléhal na 
mediumitu Marka Proberta jako potvrzení jeho teorií. 
 
 

Bibliografie 
 
• Layne, Meade, Záhada éterické lodi a její řešení, The Ether Ship Mystery And Its Solution, 
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1954-04-16 – Dopis od Geralda Lighta Meade Laynovi  
 
Od Borderland Sciences Research  
 
Dopis přijat 16.4.1954 Meade Laynem od Geralda Lighta:  
 
Gerald Light  
10545 Scénario Lane  
Los Angeles, California  
 
Mr. Meade Layne  
San Diego, California  
 
Můj drahý příteli: Právě jsem se vrátil z Murocu [později přejmenovaného na Edwardsovu 
leteckou základnu]. Zpráva je pravdivá – zdrcující pravda !  My dear Friend: I hâve just 
returned from Muroc. The report is true — devastatingly true!  
 
Cestu jsem podnikl ve společnosti Franklina Allena z Hearst papers a Edwina Nourse z Brookings 
Institute (Trumanův bývalý finanční poradce) a biskupa Maclntyra z L.A. (pro současnost důvěrná 
jména, prosím). 
 
Když nám bylo dovoleno vstoupit do zakázaného úseku (asi po šesti hodinách, kdy jsme byli 
zkontrolováni ohledně všech možných věcí, událostí, incidentů a aspektů našeho osobního a 
veřejného života), měl jsem zřetelný pocit, že svět skončil s fantastickým realismem. Neboť 
nikdy jsem neviděl tolik lidských bytostí ve stavu úplného zhroucení a zmatku, když si 
uvědomili, že jejich vlastní svět skutečně skončil s takovou definitivitou, že by se dalo létat. 
Realita aeroformů „jiného letadla“ je nyní a navždy odstraněna z oblasti spekulací a stala se 
poněkud bolestivou součástí vědomí každé odpovědné vědecké a politické skupiny. 
 
Během své dvoudenní návštěvy jsem viděl pět samostatných a odlišných typů letadel, které 
studovali a ovládali naši úředníci letectva – s pomocí a svolením Éterianů ! Nemám slov, jak 
vyjádřit své reakce. 
 
Konečně se to stalo. Nyní je to záležitost historie. 
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Prezident Eisenhower, jak už možná víte, byl během své nedávné návštěvy v Palm Springs 
odveden do Murocu. 
 
A jsem přesvědčen, že bude ignorovat děsivý konflikt mezi různými „orgány“ a půjde přímo k lidem 
prostřednictvím rádia a televize – pokud bude patová situace trvat ještě dlouho. Z toho, co jsem 
mohl shromáždit, se připravuje oficiální prohlášení do země, které bude doručeno zhruba v 
polovině května. 
 
1 ze 2 
 
22.6.2013 00:23 
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Tyto webové stránky jsou Českým národním kulturním dědictvím světu a jsou archivovány ve 
Webarchivu Národní knihovny České republiky v Praze: 
 
This website is the Czech National Cultural Heritage of the World and is archived in the Web 
Library of the National Library of the Czech Republic in Prague: 
 
www.webarchiv.cz/cs/o-webarchivu  
 
www.nkp.cz  
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Pozvánka na Facebook – názvy stránek dle webů od  Ivo A. Bendy: 
 
Tisíce nových obrázků na FB z roku 2016, doplněny na  www.heavenly-angels.org  1.2017 . 
 
andele-nebe.cz 
heavenly-angels.org  – EN – prioritně doplňováno – jak Facebook, tak webové stránky ! 
himmels-engel.de 
.. 
co-jist.cz 
.. 
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